

ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

CNPJ: 05.296.298/0001-42

Rua Coronel Cortez Maciel, s/n, Centro – Icatu – MA – 65170-000

LEI MUNICIPAL Nº 489 DE 17 DE NOVEMBRO DE 2025

"Dispõe sobre o Plano Plurianual do Município de Icatu para o período de 2026 a 2029 e dá outras providências."

Art. 1º Fica instituído o **Plano Plurianual – PPA do Município de Icatu-MA para o quadriênio 2026-2029**, em cumprimento ao disposto no art. 165, §1º da Constituição Federal, nos arts. 165 e 166 da Constituição Estadual, e na Lei Orgânica Municipal.

Art. 2º O PPA compreenderá:

 I – as diretrizes, objetivos e metas da Administração Pública Municipal para as despesas de capital e outras delas decorrentes, bem como programas de duração continuada;

II – os programas estruturados por eixos de desenvolvimento:

- a) Desenvolvimento Social;
- b) Educação de Qualidade;
- c) Saúde e Bem-Estar;
- d) Infraestrutura e Mobilidade Urbana;
- e) Desenvolvimento Rural e Agricultura Familiar;
- f) Administração Pública Eficiente e Transparente;
- g) Meio Ambiente e Sustentabilidade;
- h) Cultura, Esporte e Lazer.



ESTADO DO MARANHÃO PREFEITURA MUNICIPAL DE ICATU

CNPJ: 05.296.298/0001-42

Rua Coronel Cortez Maciel, s/n, Centro – Icatu – MA – 65170-000

Art. 3º O Plano Plurianual será detalhado em programas, objetivos, indicadores e metas físicas e financeiras, em conformidade com os anexos desta Lei.

Art. 4º As leis de diretrizes orçamentárias e as leis orçamentárias anuais do período de 2026 a 2029 observarão, obrigatoriamente, as disposições do PPA.

Art. 5º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos a partir de 1º de janeiro de 2026.

Gabinete do Prefeito Municipal de Icatu-MA, em 17 de novembro de 2025.

WALACE AZEVEDO Assinado de forma digital por WALACE AZEVEDO ASSINADO MENDES:25560921300

Walace Azevedo Mendes
Prefeito Municipal

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

PROGRAMA: 0000 CONTRIBUICAO AO INSS

Objetivo: Garantir a contribuição previdenciária dos servidores públicos ao INSS, assegurando direitos trabalhistas e

PPA Ciclo: 2026 á 2029

beneficios

Justificativa: A contribuição ao INSS é obrigatória por lei, sendo essencial para o cumprimento das obrigações legais e para a

proteção social dos servidores.

Público Alvo: Servidores Públicos municipais e dependentes

Estratégia: Implementar sistemas automatizados para controle das contribuições e promover campanhas de conscientização

sobre a importância da previdência.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pi	cio			
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	80	46293,56	54138,96	61411,44	68169,13	

PROGRAMA: 0001 CAMARA MUNICIPAL

Objetivo: Garantir o funcionamento eficiente da Câmara Municipal como órgão legislativo.

Justificativa: A Câmara é essencial para a elaboração de leis e fiscalização dos atos do Executivo

Público Alvo: Vereadores, servidores da Câmara e população.

Estratégia: Capacitar vereadores e servidores, modernizar processos legislativos e promover transparência

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 2.435.578,04
 2.758.310,88
 2.868.643,32
 2.983.388,65
 11.045.920,89

PROGRAMA: 0006 CAPACITAÇÃO TEC PARA O DESENV RURAL

Objetivo: Capacitar técnicos e produtores rurais para aumentar a produtividade agrícola e sustentável.

Justificativa: O desenvolvimento rural é fundamental para reduzir desigualdades e promover a economia local.

 ${\bf P\'ublico~Alvo:}~{\tt Produtores~rurais~e~agricultores~familiares.}$

Estratégia: Realizar parcerias com instituições de ensino e organizações rurais para oferecer cursos e workshops.

Restrição: Gestor:

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	45	15749,81	16779,45	21132,55	29844,76	

PROGRAMA: 0012 ERRADICAÇÃO DAS DROGAS

Objetivo: Combater o uso e o tráfico de drogas no município.

Justificativa: O consumo de drogas afeta diretamente a saúde pública, a segurança e o bem-estar social.

Público Alvo: Jovens, famílias e comunidades vulneráveis.

Estratégia: Criar campanhas educativas, ampliar o atendimento em centros de recuperação e fortalecer a vigilância

comunitária.

Restrição:

Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

Fiorilli SC Ltda - Software Página 1 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

19.909,47 19.720,00 20.509,00 21.329,00 **81.467,47**

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Futuro	Pi				
Recente		2026	2027	2028	2029	
20	60	18589,61	18589,61	18589,61	18589,61	

PROGRAMA: 0020 GESTAO DA POLITICA ADMINISTRATIVA

Objetivo: Aprimorar a gestão administrativa e financeira do município.

Justificativa: Uma gestão eficiente é essencial para garantir transparência, eficácia e conformidade legal.

Público Alvo: Servidores públicos e gestores municipais.

Estratégia: Implementar tecnologias de gestão, capacitar servidores e adotar práticas de governança.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

17.299.700,27 17.978.027,98 18.133.781,89 18.615.765,67 **72.027.275,81**

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Índice		Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
20	80	14820890	14820890	14820890	14820890		

PROGRAMA: 0021 ADMINISTRACAO E PLANEJAMENTO

Objetivo: Aprimorar a gestão administrativa e o planejamento estratégico do município.

Justificativa: Um planejamento eficiente é fundamental para garantir o uso racional dos recursos públicos.

Público Alvo: Administração pública municipal.

Estratégia: Implementar tecnologias de gestão, capacitar gestores e adotar práticas de governança.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

4.716.492,00 4.438.577,24 4.449.754,73 4.626.192,67 **18.231.016,64**

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Índice	Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
	30	50	263226	263226	263226	263226	

PROGRAMA: 0023 IMPLEMENTAÇÃO DO PROGRAMA DE TURISMO

Objetivo: Fomentar o turismo como fonte de renda e desenvolvimento econômico.

Justificativa: O turismo pode gerar empregos, atrair investimentos e valorizar a cultura local.

Público Alvo: Turistas, empresários locais e comunidade.

Estratégia: Investir em infraestrutura turística, promover eventos culturais e divulgar o potencial turístico do município.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00

PROGRAMA: 0024 CAPACITACAO DO SERVIDOR PUBLICO

Objetivo: Promover a qualificação profissional dos servidores públicos.

Justificativa: A capacitação é essencial para melhorar a qualidade dos serviços prestados à população.

Público Alvo: Servidores públicos municipais

Fiorilli SC Ltda - Software Página 2 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Estratégia: Oferecer cursos de formação, workshops e incentivar a educação continuada.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 671.389,48
 706.189,48
 721.501,48
 737.345,96
 2.836.426,40

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
40	60	62033	62033	62033	62033	

PROGRAMA: 0028 MECANIZACAO AGRICOLA

Objetivo: Fornecer equipamentos e máquinas agrícolas para aumentar a produtividade rural.

Justificativa: A mecanização agrícola reduz custos e melhora a eficiência na produção.

Público Alvo: Produtores rurais.

Estratégia: Adquirir máquinas, oferecer assistência técnica e realizar demonstrações práticas.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 108.172,99
 108.172,99
 108.172,99
 108.172,99
 108.172,99
 432.691,96

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
10	50	52949	52949	52949	52949	-

PROGRAMA: 0031 ASSISTENCIA FINANCEIRA

Objetivo: Oferecer suporte financeiro temporário para famílias em situação de vulnerabilidade.

Justificativa: A assistência financeira é essencial para garantir condições mínimas de sobrevivência e promover inclusão

social.

Público Alvo: Famílias de baixa renda.

Estratégia: Criar cadastros atualizados, monitorar recursos e oferecer acompanhamento social.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 326.900,23
 326.900,23
 326.900,23
 326.900,23
 326.900,23
 326.900,23
 326.900,23
 1.307.600,92

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente Futuro	2026	2027	2028	2029		
60	100	132470	132470	132470	132470	

PROGRAMA: 0041 EDUCACAO DE CRIANCAS DE 0 A 6 ANOS

Objetivo: Garantir acesso à educação infantil para crianças em idade pré-escolar.

Justificativa: A educação infantil é crucial para o desenvolvimento cognitivo e social das crianças.

Público Alvo: Crianças de 0 a 6 anos.

Estratégia: Construir novas creches, capacitar professores e fornecer materiais pedagógicos adequados.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 8.064.174,53
 8.162.874,22
 8.415.297,98
 8.667.426,93
 33.309.773,66

Fiorilli SC Ltda - Software Página 3 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

PROGRAMA: 0050 GESTAO POLITICA DE ASSISTENCIA SOCIAL

Objetivo: Implementar políticas públicas de assistência social para reduzir desigualdades.

Justificativa: A assistência social é essencial para promover inclusão e bem-estar.

Público Alvo: População vulnerável.

Estratégia: Criar centros de referência, capacitar assistentes sociais e realizar campanhas solidárias.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: ΤΟΤΔΙ 2029 2026 2027 2028 3.428.832,94 5.533.706,51 6.082.020,15 6.808.785,26 21.853.344,86

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice	Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	40	1494701,22	1494701,22	1494701,22	1494701,22	

PROGRAMA: 0051 ATENCAO A PESSOA PORTADORA DE DEFICIENCIA

Objetivo: Garantir inclusão e acessibilidade às pessoas com deficiência.

Justificativa: A inclusão social é um direito constitucional e fundamental para a qualidade de vida.

Público Alvo: Pessoas com deficiência.

Estratégia: Construir espaços acessíveis, oferecer atendimento especializado e promover campanhas educativas.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

0,00 0,00 0.00 0,00 0,00

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0052 VALORIZAÇÃO DA SAUDE DO IDOSO

Objetivo: Melhorar a qualidade de vida dos idosos por meio de políticas de saúde específicas.

Justificativa: A população idosa está crescendo, exigindo atenção especializada para evitar doenças e promover bem-estar.

Público Alvo: Idosos residentes no município.

Estratégia: Ampliar serviços de saúde voltados aos idosos, como consultas preventivas, atividades físicas e programas de

convivência.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2028 2029 TOTAL 2026 2027

615.169,34 492.240,24 511.929,69 534.406,60 2.153.745,87

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente Futuro	2026	2027	2028	2029		
60	70	49353,32	50833	52360	53929	

PROGRAMA: 0053 ASSISTENCIA SOCIAL

Objetivo: Oferecer suporte social e financeiro às famílias em situação de risco.

Justificativa: A assistência social é essencial para reduzir desigualdades e promover coesão social

Público Alvo: Famílias em situação de vulnerabilidade.

Estratégia: Criar programas de transferência de renda, distribuir cestas básicas e oferecer acompanhamento psicossocial.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: TOTAL 2026 2027 2028 2029 2.285.381,31 1.544.035,40 1.557.796.62 1.574.108,52 6.961.321,85

Fiorilli SC Ltda - Software Página 4 de 16 05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice						
Recente	Recente Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	80	129894,29	133792	219391,1	141939	

PROGRAMA: 0055 ENFRENTAMENTO A POBREZA

Objetivo: Combater as causas estruturais da pobreza por meio de políticas públicas integradas.

Justificativa: A pobreza afeta diretamente o desenvolvimento humano e a coesão social.

Público Alvo: População em situação de vulnerabilidade socioeconômica.

Estratégia: Implementar programas de geração de renda, capacitação profissional e acesso a serviços básicos.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 1.079.704,83
 955.829,68
 994.062,87
 1.033.825,38
 4.063.422,76

PROGRAMA: 0090 GESTAO POLITICA DE SAUDE

Objetivo: Implementar políticas públicas de saúde para garantir acesso universal.

Justificativa: A saúde é um direito constitucional e fundamental para o bem-estar social.

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Equipar unidades de saúde, contratar profissionais qualificados e implementar sistemas de gestão.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

5.899.502,42 5.487.507,92 5.495.408,24 5.552.424,57 **22.434.843,15**

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0091 ATENDIMENTO MEDICO HOSPITALAR

Objetivo: Oferecer atendimento médico-hospitalar de qualidade à população.

Justificativa: O acesso à saúde é um direito constitucional e fundamental para o bem-estar social.

Público Alvo: População geral do município.

Estratégia: Equipar unidades de saúde, contratar profissionais qualificados e implementar sistemas de agendamento online.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

14.307.179,07 12.760.944,56 12.832.302,63 12.963.714,77 **52.864.141,03**

PROGRAMA: 0093 PREVENCAO E CONTROLE DE DOENCAS TRANSMISSIVEIS

Objetivo: Prevenir e controlar doenças transmissíveis no município.

Justificativa: Doenças transmissíveis colocam em risco a saúde pública e a economia local

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Realizar campanhas de vacinação, monitorar casos e promover educação em saúde

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 257.142.51
 257.142.51
 257.142.51
 257.142.51
 257.142.51
 257.142.51
 1.028.570.04

PROGRAMA: 0103 PROTECAO A FAUNA E A FLORA

Objetivo: Preservar e proteger os ecossistemas naturais do município.

Justificativa: A biodiversidade é essencial para manter o equilíbrio ambiental e garantir recursos naturais para futuras

gerações

Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais.

Estratégia: Criar unidades de conservação, fiscalizar áreas críticas e promover educação ambiental.

Restrição:

Fiorilli SC Ltda - Software Página 5 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 31.961,48
 33.914,00
 35.271,00
 36.682,00
 137.828,48

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
10	50	29842,65	30738	31660	32610	

PROGRAMA: 0116 DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTE

Objetivo: Melhorar a qualidade das vias de transporte para facilitar o deslocamento e o escoamento de produção.

Justificativa: Boa infraestrutura de transporte é vital para o crescimento econômico e social.

Público Alvo: Moradores rurais e urbanos.

Estratégia: Recuperar estradas, construir pontes e implementar sistemas de sinalização.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 357.000,00
 357.000,00
 357.000,00
 357.000,00
 357.000,00
 357.000,00

PROGRAMA: 0120 GESTAO DA POLITICA DA EDUCACAO

Objetivo: Implementar políticas públicas para melhorar a qualidade do ensino

Justificativa: A educação é base para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes e comunidade escolar

Estratégia: Capacitar professores, modernizar escolas e adotar metodologias inovadoras.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

6.255.757,80 6.835.748,75 6.997.738,79 7.166.207,12 **27.255.452,46**

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice	Pi	revisão da Evolução dos	Indicadores por Exercío	cio
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029
30	80	3266572 15	3364569	6066829.7	3569471

PROGRAMA: 0123 ESCOLA DE QUALIDADE

Objetivo: Elevar a qualidade do ensino por meio de melhorias pedagógicas e estruturais.

Justificativa: Uma educação de qualidade é fundamental para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes da rede pública de ensino.

Estratégia: Capacitar professores, modernizar escolas e adotar metodologias inovadoras.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 320.382,78
 337.375,00
 350.870,00
 364.905,00
 1.373.532,78

PROGRAMA: 0124 MANUTENCAO DO ENSINO ALFAB JOVENS E ADULTO PEJA

Objetivo: Alfabetizar jovens e adultos para promover inclusão social.

Justificativa: A alfabetização é um direito básico e essencial para a participação cidadã.

Público Alvo: Jovens e adultos fora da escola.

Estratégia: Oferecer cursos gratuitos, distribuir materiais didáticos e criar incentivos à participação

Restrição: Gestor:

Fiorilli SC Ltda - Software Página 6 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 178.910,59
 192.135,65
 205.083,89
 213.542,92
 789.673,05

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0126 TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Objetivo: Modernizar os processos administrativos por meio de tecnologia.

Justificativa: A tecnologia aumenta a eficiência e a transparência na gestão pública.

Público Alvo: Servidores públicos e população em geral.

Estratégia: Implementar sistemas integrados, capacitar servidores e promover acesso digital.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 460.294,90
 1.133.691,00
 1.179.039,00
 1.226.201,00
 3.999.225,90

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

 Índice Recente
 Índice Futuro
 Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício

 30
 90
 997583,68
 1027511
 2118219,68
 1090087

PROGRAMA: 0127 DESENVOLVIMENTO DO ENSINO MEDIO

Objetivo: Aprimorar a qualidade do ensino médio para preparar os estudantes para o mercado de trabalho ou ensino

superior.

Justificativa: O ensino médio é crucial para a formação acadêmica e profissional.

Público Alvo: Estudantes do ensino médio.

Estratégia: Oferecer disciplinas técnicas, melhorar infraestrutura e promover orientação profissional.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00

PROGRAMA: 0131 DESENVOLVIMENTO DO ENSINO INFANTIL

Objetivo: Ampliar e qualificar o atendimento educacional na fase infantil.

Justificativa: A educação infantil é crucial para o desenvolvimento cognitivo e social das crianças.

Público Alvo: Crianças de 0 a 6 anos.

Estratégia: Construir novas creches, capacitar professores e fornecer materiais pedagógicos adequados.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

4.106.938,06 4.664.434,01 5.101.516,91 5.453.831,21 **19.326.720,19**

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pı					
	Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
Г	50	95	902765,23	929848	1481094,47	986476	

PROGRAMA: 0144 PRODUCAO E DIFUSAO CULTURAL

Objetivo: Promover a cultura local por meio de eventos, exposições e atividades artísticas.

Justificativa: A cultura é um importante vetor de identidade e desenvolvimento social.

Público Alvo: Artistas locais, estudantes e comunidade em geral.

Estratégia: Apoiar artistas locais, realizar festivais culturais e criar espaços de convivência cultural.

Restrição: Gestor:

Fiorilli SC Ltda - Software Página 7 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 333.004,81 63.915,00 66.471,00 69.129,00 532.519,81

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Recente	Índice Futuro	Pr				
		2026	2027	2028	2029	
30	70	56241,62	57929	83918,79	61457	

PROGRAMA: 0161 SERVICOS DE INFRA ESTRUTURA URBANA

Objetivo: Melhorar a infraestrutura urbana para garantir qualidade de vida.

Justificativa: A infraestrutura urbana é essencial para o desenvolvimento econômico e social.

Público Alvo: Moradores urbanos.

Estratégia: Realizar obras de pavimentação, drenagem e iluminação pública.

Restrição: Gestor:

TOTAL **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029

3.791.546,41 17.885.253,51 4.342.400.44 4.699.465.51 5.051.841,15 Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pr				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
50	80	824133,08	848857	1077702,12	900552	

PROGRAMA: 0163 COLETA DE RESIDUOS URBANOS

Objetivo: Garantir a coleta regular de resíduos para preservar a saúde pública.

Justificativa: A destinação inadequada de resíduos pode causar danos ambientais e à saúde.

Público Alvo: População urbana.

Estratégia: Ampliar a frota de coleta, implantar sistemas de reciclagem e conscientizar a população

Restrição: Gestor:

2026 1.211.917,79 **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2027 2028 2029 **TOTAL**

1.442.947,53 1.341.047,12 1.545.785,03 5.541.697,47

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Futuro	Pi				
Recente		2026	2027	2028	2029	
30	80	1595994,14	1643874	1764926,16	1743986	

PROGRAMA: 0185 CASAS POPULARES

Objetivo: Construir moradias populares para reduzir o déficit habitacional.

Justificativa: A moradia digna é um direito constitucional e fundamental para a qualidade de vida.

Público Alvo: Famílias de baixa renda.

Estratégia: Parcerias com programas federais, como o Minha Casa Minha Vida, e uso de recursos próprios

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

PROGRAMA: 0186 CRECHES

Objetivo: Ampliar o atendimento em creches para crianças em idade pré-escolar.

Justificativa: Creches são fundamentais para o desenvolvimento infantil e para apoiar mães trabalhadoras.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 8 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Público Alvo: Crianças de 0 a 3 anos.

Estratégia: Construir novas creches, capacitar educadores e fornecer materiais adequados.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 253.332,81 389.863,00 405.457,00 421.675,00 1.470.327,81

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Recente	Índice	Pr	evisão da Evolução dos	Indicadores por Exercío	cio	
	Futuro	2026	2027	2028	2029	
60	80	343058,33	353350	600489,56	374869	

PROGRAMA: 0188 ENSINO REGULAR

Objetivo: Oferecer ensino de qualidade para todos os níveis educacionais.

Justificativa: A educação regular é base para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes da rede pública de ensino.

Estratégia: Capacitar professores, modernizar escolas e adotar novas metodologias.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: TOTAL 2026 2027 2028 2029 39.235.146,22 42.014.421,32 45.048.629,61 47.878.333,80 174.176.530,95

PROGRAMA: 0192 SANEAMENTO E VIDA

Objetivo: Garantir acesso universal ao saneamento básico.

Justificativa: O saneamento básico é essencial para prevenir doenças e melhorar a qualidade de vida.

Público Alvo: População urbana e rural.

Estratégia: Investir em redes de água e esgoto, realizar campanhas educativas e fiscalizar irregularidades.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: TOTAL 2026 2027 2028 2029 36.689,12 36.689,12 146.756,48

36.689,12 36.689,12

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	80	76459,54	78753	102362	83549	

PROGRAMA: 0201 REFLORESTAMENTO

Objetivo: Recuperar áreas degradadas por meio de reflorestamento.

Justificativa: O reflorestamento é crucial para combater mudanças climáticas e preservar ecossistemas

Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais.

Estratégia: Plantio de mudas nativas, parcerias com ONGs e fiscalização

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL 27.966,28 29.675,00 30.862,00 32.096,00 120.599,28

Fiorilli SC Ltda - Software Página 9 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Recente	Índice Futuro	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
		2026	2027	2028	2029	
30	80	26112,3	26896	27703	28534	

PROGRAMA: 0204 DEFESA CONTA A SECA

Objetivo: Implementar medidas para mitigar os impactos da seca.

Justificativa: A seca afeta diretamente a produção agrícola e a segurança alimentar.

Público Alvo: Agricultores e comunidades rurais.

Estratégia: Construir barragens, cisternas e sistemas de captação de água.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 224.490,67
 224.490,67
 224.490,67
 224.490,67
 224.490,67
 224.490,67
 897.962,68

Indicador: Pessoas Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice	Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
25	45	48087,3	49530	69680	52546	

PROGRAMA: 0212 PRODUCAO E ABASTECIMENTO ALIMENTAR

Objetivo: Garantir alimentos saudáveis e acessíveis para toda a população.

Justificativa: Segurança alimentar é essencial para o bem-estar social

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Apoiar agricultores locais, criar feiras públicas e incentivar hortas comunitárias.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

11.0

77.041,79 31.664,92 31.664,92 31.664,92 **172.036,55**

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Recente	Índice	Pr	revisão da Evolução dos	Indicadores por Exercío	cio	
	Futuro	2026	2027	2028	2029	
15	45	57879.54	59616	89514.84	63246	

PROGRAMA: 0213 ERRADICACAO AO ANALFABETISMO

Objetivo: Eliminar o analfabetismo no município.

Justificativa: O analfabetismo limita oportunidades de trabalho e participação social.

Público Alvo: Adultos analfabetos.

Estratégia: Criar programas de alfabetização em massa e oferecer materiais didáticos gratuitos.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 580.740.02
 663.370.92
 690.655,73
 707.323.07
 2.642.089,74

PROGRAMA: 0215 PRODUTIVIDADE AGRICOLA

Objetivo: Aumentar a produtividade agrícola de forma sustentável.

Justificativa: A agricultura é vital para a economia local e segurança alimentar.

Público Alvo: Produtores rurais.

Estratégia: Fornecer assistência técnica, crédito rural e incentivos fiscais.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 10 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: TOTAL 2026 2027 2028 2029 7.990,36 7.990,36 7.990,36 7.990,36 31.961,44

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice Futuro	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente		2026	2027	2028	2029	
20	30	7460,66	7684	7915	8152	

PROGRAMA: 0216 HABITAÇÃO POPULAR PARA INCLUSÃO SOCIAL

Objetivo: Ampliar o acesso da população de baixa renda à moradia adequada, com infraestrutura básica e regularização

fundiária, respeitando as especificidades urbanas e rurais.

Justificativa: O déficit habitacional afeta significativamente as populações de baixa renda, especialmente em áreas urbanas periféricas e comunidades rurais. A falta de moradia adequada agrava os indicadores sociais, impactando a

saúde, educação e segurança. A atuação segmentada permite intervenções mais eficazes conforme a realidade local, promovendo equidade no acesso à habitação.

Público Alvo: Pessoas

Estratégia: Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2028 TOTAL 2026 2027 2029

1.800.000,00

2.000.000,00

2.200.000,00

2.400.000,00

8.400.000,00

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice Índice		Pi					
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
	4	4	900000	1000000	1100000	1200000	

PROGRAMA: 0239 TRANSPORTE ESCOLAR

Objetivo: Garantir transporte seguro e eficiente para alunos que residem em áreas rurais ou distantes.

Justificativa: O transporte escolar é essencial para garantir o acesso à educação.

Público Alvo: Alunos da rede pública de ensino.

Estratégia: Modernizar a frota de veículos, treinar motoristas e estabelecer rotas eficientes.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2028 TOTAL 2026 2027 2029 965.994,86 877.148,86 962.577,86 3.765.013,44

959.291,86

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente Futuro		2026	2027	2028	2029	
25	65	528340,96	544192	1379515,87	577331	

PROGRAMA: 0244 ASSISTENCIA A COMUNIDADE

Objetivo: Oferecer suporte social às famílias em situação de vulnerabilidade.

Justificativa: A assistência social é essencial para reduzir desigualdades.

Público Alvo: População vulnerável.

Estratégia: Criar centros de atendimento, fornecer cestas básicas e realizar campanhas solidárias.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 **TOTAL**

Fiorilli SC Ltda - Software Página 11 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

91.438,87 91.438,87 91.438,87 91.438,87 365.755,48 PROGRAMA: 0245 ASSISTENCIA A PRODUTORES RURAIS Objetivo: Apoiar os produtores rurais com recursos e capacitação. Justificativa: O apoio aos produtores rurais fortalece a economia local. Público Alvo: Produtores rurais. Estratégia: Oferecer crédito rural, assistência técnica e incentivos fiscais. Restrição Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029 TOTAL 93.886,79 93.886.79 93.886,79 93.886,79 375.547,16 PROGRAMA: 0250 ENERGIA EM PEQUENAS COMUNIDADES Objetivo: Garantir acesso à energia elétrica em pequenas comunidades. Justificativa: A energia é essencial para o desenvolvimento social e econômico. Público Alvo: Comunidades isoladas. Estratégia: Instalar sistemas de energia solar, parcerias com concessionárias e subsídios. Restrição Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** TOTAL 2026 2027 2028 2029 242.744.34 242.744.34 242.744.34 242.744.34 970.977,36 PROGRAMA: 0260 FOMENTO A AGRICULTURA FAMILIAR Objetivo: Incentivar a agricultura familiar como fonte de renda e sustentabilidade. Justificativa: A agricultura familiar é estratégica para segurança alimentar e geração de empregos. Público Alvo: Agricultores familiares. Estratégia: Oferecer crédito, assistência técnica e incentivos fiscais Restrição: Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 102.000,00 102.000,00 102.000,00 102.000,00 408.000,00 PROGRAMA: 0261 ADEQUAÇÃO DE RODOVIAS Objetivo: Melhorar as condições das rodovias municipais. Justificativa: Rodovias adequadas são essenciais para o transporte seguro e eficiente. Público Alvo: Usuários de rodovias. Estratégia: Realizar obras de manutenção, sinalização e pavimentação. Restrição Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 244.701,01 244.701,01 244.701,01 244.701,01 978.804,04 PROGRAMA: 0262 CONSTRUCAO DE RODOVIAS Objetivo: Construir novas rodovias para integrar regiões isoladas. Justificativa: A construção de rodovias facilita o escoamento de produção e o deslocamento. Público Alvo: População rural e urbana. Estratégia: Planejar rotas estratégicas, buscar financiamentos e executar obras. Restrição: Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 7.112.819,71 27.022.593,70 5.954.683,83 6.951.461,00 7.003.629,16 PROGRAMA: 0265 TERMINAIS HIDROVIARIOS

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Fiorilli SC Ltda - Software Página 12 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Objetivo: Construir terminais hidroviários para facilitar o transporte fluvial.

Justificativa: Terminais hidroviários são essenciais para comunidades dependentes de vias fluviais.

Público Alvo: Comunidades ribeirinhas.

Estratégia: Investir em infraestrutura portuária e promover rotas turísticas

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0268 DISTRIBUICAO DE ENERGIA ELETRICA

Objetivo: Garantir distribuição eficiente de energia elétrica.

Justificativa: A energia elétrica é fundamental para o desenvolvimento socioeconômico.

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Modernizar redes, reduzir perdas e ampliar cobertura

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00
 0.00

PROGRAMA: 0281 SAUDE BUCAL

Objetivo: Oferecer serviços de saúde bucal acessíveis.

Justificativa: A saúde bucal é essencial para a qualidade de vida.

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Equipar consultórios odontológicos, capacitar profissionais e realizar campanhas preventivas.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 615.626,36
 615.626,36
 615.626,36
 615.626,36
 615.626,36
 615.626,36
 2.462.505,44

PROGRAMA: 0282 DESPORTO DIREITOS DE TODOS

Objetivo: Promover práticas esportivas como forma de inclusão social.

Justificativa: O esporte é ferramenta de transformação social e melhora da saúde.

Público Alvo: Jovens e adultos.

Estratégia: Construir quadras, organizar campeonatos e oferecer treinamentos gratuitos.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 248.706,01
 423.635,01
 430.632,01
 437.910,01
 1.540.883,04

PROGRAMA: 0283 ASSISTENCIA FARMACEUTICA

Objetivo: Garantir acesso gratuito a medicamentos essenciais.

Justificativa: A assistência farmacêutica é crucial para o tratamento de doenças.

Público Alvo: Pacientes da rede pública de saúde.

Estratégia: Ampliar estoques, distribuir gratuitamente e realizar campanhas educativas.

Restrição: Gestor:

potrio e

2026

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:

207.400,59 207.400,59 207.400,59 207.400,59 **829.602,36**

2027

2028

2029

TOTAL

PROGRAMA: 0304 VIGILANCIA SANITARIA

Objetivo: Fiscalizar estabelecimentos para garantir produtos e serviços seguros.

Justificativa: A vigilância sanitária protege a saúde pública.

Público Alvo: População geral.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 13 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Estratégia: Realizar inspeções regulares, capacitar fiscais e aplicar sanções

Restrição: Gestor:

2026 675.895,05 **2027** 675.895,05 **2028** 675.895,05 **2029** 675.895,05 **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** TOTAL 2.703.580,20

PROGRAMA: 0326 PRACAS PARQUES E JARDINS

Objetivo: Criar e manter espaços públicos de lazer e convivência.

Justificativa: Espaços públicos promovem saúde, lazer e integração social.

Público Alvo: Comunidade em geral.

Estratégia: Construir praças, revitalizar parques e realizar manutenção regular

Restrição:

Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: TOTAL 2026 2027 2028 2029 79.903,64 79.903,64 79.903,64 79.903,64 319.614,56

PROGRAMA: 0327 PREDIOS PUBLICOS

Objetivo: Manter e modernizar os prédios públicos.

Justificativa: Prédios públicos em boas condições são essenciais para a prestação de serviços

Público Alvo: Servidores públicos e população.

Estratégia: Realizar reformas, instalar tecnologia e melhorar acessibilidade.

Restrição:

Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 19.287,27 19.287,27 19.287,27

19.287,27

77.149,08

TOTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0328 ASSISTENCIA MEDICA E HOSPITALAR

Objetivo: Oferecer atendimento médico-hospitalar de qualidade.

Justificativa: O acesso à saúde é um direito constitucional.

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Equipar hospitais, contratar médicos e implementar sistemas de gestão.

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

3.173.491,02 3.192.307,73 12.597.177,97 3.091.852,56 3.139.526.66

2028

2029

PROGRAMA: 0329 PROJETOS E ARBORIZACOES

Objetivo: Promover arborização urbana para melhorar a qualidade do ar e do ambiente.

Justificativa: A arborização urbana contribui para o bem-estar e reduz poluição.

Público Alvo: Comunidade urbana.

Estratégia: Plantar árvores, revitalizar áreas degradadas e envolver a comunidade.

Restrição: Gestor:

2027

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:

26.640,59 26.640,59 26.640,59 26.640.59 106.562,36 PROGRAMA: 0400 ENCARGOS GERAIS DA DIVIDA

2026

Objetivo: Gerenciar os encargos da dívida pública municipal.

Justificativa: A gestão responsável da dívida é essencial para a saúde financeira do município.

Público Alvo: Administração pública.

Estratégia: Renegociar dívidas, otimizar receitas e controlar gastos

Restrição: Gestor:

Fiorilli SC Ltda - Software Página 14 de 16

05296298/0001-42

PROGRAMA: 0547 PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA - PSF

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 194.196,81 194.196,81 194.196,81 194.196,81 776.787,24 PROGRAMA: 0512 ABASTECIMENTO DE AGUA Objetivo: Garantir abastecimento regular de água potável. Justificativa: A água é recurso essencial para a vida humana. Público Alvo: População geral. Estratégia: Ampliar redes de distribuição, investir em tratamento e realizar campanhas de conscientização Restrição Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2028 2029 TOTAL 2027 247.618,46 247.618,46 990.473,84 247.618.46 247.618.46 PROGRAMA: 0525 OBRAS DE INFRA ESTRUTURA Objetivo: Realizar obras de infraestrutura para melhorar a qualidade de vida. Justificativa: Infraestrutura adequada é base para o desenvolvimento socioeconômico. Público Alvo: População urbana e rural. Estratégia: Executar obras prioritárias, buscar financiamentos e monitorar resultados. Restrição Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2026 2027 2028 2029 **TOTAL** 0.00 0,00 0.00 0.00 0,00 PROGRAMA: 0544 PROTECAO AO MEIO AMBIENTE Objetivo: Proteger o meio ambiente contra degradação e poluição Justificativa: A proteção ambiental é essencial para a sustentabilidade Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais. Estratégia: Criar unidades de conservação, fiscalizar atividades poluentes e promover educação ambiental. Restrição: Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** 2028 TOTAL 2026 2027 2029 71.940,96 35.403,09 35.403,09 35.403,09 178.150,23 PROGRAMA: 0545 ASSESSORIA JURÍDICA Objetivo: Oferecer assessoria jurídica para garantir conformidade legal. Justificativa: A assessoria jurídica é essencial para evitar passivos legais. Público Alvo: Administração pública e população Estratégia: Contratar especialistas, revisar contratos e realizar auditorias Restrição: Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** TOTAL 2026 2027 2028 2029 624.320,00 725.293,00 2.264.131,80 392.032,80 522.486,00 PROGRAMA: 0546 MANUT. E FUNC. DO PROGRAMA DE ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE Obietivo: Manter e expandir o programa de atenção básica à saúde. Justificativa: A atenção básica é fundamental para prevenir doenças e promover saúde. Público Alvo: População geral. Estratégia: Equipar unidades, capacitar profissionais e ampliar cobertura Restrição: Gestor: **CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:** ΤΩΤΔΙ 2026 2027 2028 2029 53.281,18 53.281,18 53.281,18 53.281,18

PPA Ciclo: 2026 á 2029

213.124.72

Fiorilli SC Ltda - Software Página 15 de 16

05296298/0001-42

ANEXO II - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

DESCRIÇÃO DOS PROGRAMAS GOVERNAMENTAIS/METAS/CUSTOS

Objetivo: Garantir atendimento integral à saúde da família.

Justificativa: O PSF é estratégia eficaz para promover saúde preventiva.

Público Alvo: Famílias cadastradas no PSF.

Estratégia: Contratar equipes multidisciplinares, equipar postos e realizar visitas domiciliares.

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0548 PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE

Objetivo: Garantir alimentação saudável e nutritiva para alunos.

Justificativa: A alimentação escolar é essencial para o desenvolvimento infantil.

Público Alvo: Estudantes da rede pública

Estratégia: Distribuir alimentos frescos, capacitar merendeiras e monitorar qualidade.

Restrição: Gestor:

PROGRAMA: 1000 ENFRETAMENTO A EPEDMEIAS

Objetivo: Prevenir e combater epidemias no município.

Justificativa: Epidemias colocam em risco a saúde pública

Público Alvo: População geral.

Estratégia: Monitorar casos, vacinar e realizar campanhas educativas

Restrição: Gestor:

 CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA:
 2026
 2027
 2028
 2029
 TOTAL

 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00
 0,00

PROGRAMA: 9999 RESERVA DE CONTIGENCIA

Objetivo: Criar reserva orçamentária para emergências.

Justificativa: A reserva de contingência é essencial para lidar com imprevistos.

Público Alvo: Administração pública.

Estratégia: Separar recursos específicos, monitorar uso e evitar desvios

Restrição: Gestor:

CUSTOS ESTIMADOS PARA O PROGRAMA: 2026 2027 2028 2029 TOTAL

534.701.95 634.759.62 765.923.46 894.615.61 **2.830.000,64**

TOTAL DOS PROGRAMAS:

2026	2027	2028	2029	Total
136.115.382,80	142.253.099,22	148.265.507,57	154.829.801,05	581.463.790,64

Fiorilli SC Ltda - Software Página 16 de 16

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0001 CAMARA MUNICIPAL

Objetivo: Garantir o funcionamento eficiente da Câmara Municipal como órgão legislativo. Justificativa: A Câmara é essencial para a elaboração de leis e fiscalização dos atos do Executivo

Público Alvo: Vereadores, servidores da Câmara e população.

Ação: 1001 EQUIPAMENTO PARA CAMARA MUNICIPAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 01 Legislativa Sub Função: 031 Ação Legislativa

Jnid. Executora: 010100 CAMARA MUNICIPAL DE ICATU

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2026 2027 2028 2029						
100000	104000	108160	112486				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
72.080,34	104.000,00	108.160,00	112.486,00	396.726,34			

Ação: 2001 MANUTENCAO E FUNCIONAMENTO DA CAMARA MUNICIPAL

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 01 Legislativa Sub Função: 031 Ação Legislativa

Jnid. Executora: 010100 CAMARA MUNICIPAL DE ICATU							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029				
2552222	2654310	2760483	2870902				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
2.363.497,70	2.654.310,88	2.760.483,32	2.870.902,65	10.649.194,55			

PROGRAMA: 0006 CAPACITAÇÃO TEC PARA O DESENV RURAL

Objetivo: Capacitar técnicos e produtores rurais para aumentar a produtividade agrícola e sustentável.

Justificativa: O desenvolvimento rural é fundamental para reduzir desigualdades e promover a economia local.

Público Alvo: Produtores rurais e agricultores familiares

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas								
Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício						
Recente Futuro		2026	2027	2028	2029			
30	45	15749,81	16779,45	21132,55	29844,76			

Ação: 0203 CAPACITAÇÃO AGRÍCOLA PARA PEQUENOS PRODUTORES

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 128 Formação de Recursos Humanos

3	3 3						
Jnid. Executora: 020400 SE	Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"							
2026	2027	2028	2029				
	0	0 0	0				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
204.000	00 204.000,0	0 204.000,00	204.000,00	816.000,00			

PROGRAMA: 0012 ERRADICAÇÃO DAS DROGAS

Objetivo: Combater o uso e o tráfico de drogas no município.

Justificativa: O consumo de drogas afeta diretamente a saúde pública, a segurança e o bem-estar social.

Público Alvo: Jovens, famílias e comunidades vulneráveis.

Página 1 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Tone da mormagao. 1 essoas								
Índice Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				cio				
Recente Futuro		2026	2027	2028	2029			
20	60	18589,61	18589,61	18589,61	18589,61			

Ação: 0152 POLÍTICA MUNICIPAL SOBRE DROGAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
18961	18961	18961	18961				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
19.909,47	19.720,00	20.509,00	21.329,00	81.467,47			

PROGRAMA: 0020 GESTAO DA POLITICA ADMINISTRATIVA

Objetivo: Aprimorar a gestão administrativa e financeira do município.

Justificativa: Uma gestão eficiente é essencial para garantir transparência, eficácia e conformidade legal.

Público Alvo: Servidores públicos e gestores municipais.

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Recente Futuro		2027	2028	2029	
20	80	14820890	14820890	14820890	14820890	

Ação: 1002 AQUISICAO DE VEICULOS E EQUIP P/GABINETE DO PREFEITO

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020200 GABINETE DO PREFEITO							
Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
18121	18121	18121	18121				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
17.760,39	0,00	0,00	0,00	17.760,39			

Ação: 1003 CONSTRUCAO, REFORMA E AMPLIACAO DE PREDIOS DO MUNICIPIO

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

TADIA DE ADMINICEDAÇÃO

Jnid. Executora: 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRACAO							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
993558	993558	993558	993558				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
846.793,57	0,00	0,00	0,00	846.793,57			

Fiorilli SC Ltda - Software Página 2 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2003 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DL GABINETE DO PREFEITO

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020200 GABINETE DO PREFEITO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2028 2027 2029 2703405 2703405 2703405 2703405 Custo Estimado para a Ação 2026 2029 2027 2028 Total 1.492.070,60 2.611.541,00 2.724.003,00 2.940.963,00 9.768.577,60

Ação: 2004 MANUT E FUNCIONAMENTO DA SEC DE ADMINISTRACAO

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRACAO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2028 2029 13232619 12234300 12723672 13761924 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 12.328.986,70 13.723.672,72 13.732.619,63 13.961.924,41 53.747.203.46

Ação: 2013 MNUT DAS ATIVIDADES DA SEC DE AGRICULTURA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2028 2029 825600 825600 825600 825600 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 604.510.49 858.624.00 892 969 00 928 688 00 3.284.791.49

Ação: 2075 MANUTENCAO DA SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021300 SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2029 2028 549357 549357 549357 549357 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2029 Total 394.237,16 0.00 0,00 394.237,16 0.00

Ação: 2002 MANUTENCOA E FUNC DAS ATIVIDADES LEGISLATIVAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 01 Legislativa Sub Função: 031 Ação Legislativa

Jnid. Executora: 010100 CAMARA MUNICIPAL DE ICATU

 Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

 2026
 2027
 2028
 2029

 884745
 884745
 884745
 884745

Fiorilli SC Ltda - Software Página 3 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
831.151,10	0,00	0,00	0,00	831.151,10		

Ação: 2071 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DA SECRETARIA DE OBRAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029				
784190	784190	784190	784190				
		Custo Estimado para a Açã	0				
2026	2027	2028	2029	Total			
784.190,26	784.190,26	784.190,26	784.190,26	3.136.761,04			

PROGRAMA: 0021 ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO

Objetivo: Aprimorar a gestão administrativa e o planejamento estratégico do município.

Justificativa: Um planejamento eficiente é fundamental para garantir o uso racional dos recursos públicos.

Público Alvo: Administração pública municipal.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	50	263226	263226	263226	263226	

Ação: 0000 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DA SEC DA MULHER

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

LVDIV WIINIICIDVI DV WIII HED

Jnia. Exec	nid. Executora: 021600 SECRETARIA MUNICIPAL DA MULHER							
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
	2026	2027	2028	2029				
	188298	188298	188298	188298				
			Custo Estimado para a Açã	0				
	2026	2027	2028	2029	Total			
	201.668,18	0,00	0,00	0,00	201.668,18			

Ação: 1063 AQUISICAO DE EQUIP P/SECRETARIA DE SAUDE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 122 Administração Geral

id Executors: 020800 SECRETARIA DE SALIDE

nid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE								
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029					
27181	27181	27181	27181					
	Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total				
259.907,30	242.192,36	243.914,45	244.118,78	990.132,89				

Ação: 2066 MANUTENCAO E FUNCIONAMENTO DA SEC DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2028 2029

Fiorilli SC Ltda - Software Página 4 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

236045	236045	236045	236045				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
4.254.916,52	4.196.384,88	4.205.840,28	4.382.073,89	17.039.215,57			

PROGRAMA: 0024 CAPACITACAO DO SERVIDOR PUBLICO

Objetivo: Promover a qualificação profissional dos servidores públicos.

Justificativa: A capacitação é essencial para melhorar a qualidade dos serviços prestados à população.

Público Alvo: Servidores públicos municipais

Indicador: Pessoas
Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
40	60	62033	62033	62033	62033	

Ação: 2043 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES BASICAS DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029				
300000	300000	300000	300000				
		Custo Estimado para a Açã	0				
2026	2027	2028	2029	Total			
621.300,00	654.100,00	667.412,00	681.256,48	2.624.068,48			

Ação: 2029 CAPACITACAO DOS SERVIDORES DA EDUCACAO

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 122 Administração Geral

i diigdo. 12 Ladaaqaa		oub i diiguo. 122 / diffilifistiação octai			
Jnid. Executora: 020500 SECR	ETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO				
	Meta Fí	sica Relativa a: "A DEFINIR" med	lida em: "ND"		
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
		Custo Estimado para a Açã	0		
2026	2027	2028	2029	Total	
50.089,48	52.089,48	54.089,48	56.089,48	212.357,92	

PROGRAMA: 0028 MECANIZACAO AGRICOLA

Objetivo: Fornecer equipamentos e máquinas agrícolas para aumentar a produtividade rural.

Justificativa: A mecanização agrícola reduz custos e melhora a eficiência na produção.

Público Alvo: Produtores rurais.

Indicador: Pessoas
Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

ronte da informaça	o: Pessoas						
Índice	Índice	Pi	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
10	50	52949	52949	52949	52949		

Fiorilli SC Ltda - Software Página 5 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1024 AQUISICAO DE TRATORES E EQUIP. P/CAMPOS AGRICOLAS

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas Unid. Medida: UND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 606 Extensão Rural

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

2026	2027	2028	2029					
52949	52949	52949	52949					
	Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total				

108.172,99 108.172,99 108.172,99 108.172,99 432.691,96

PROGRAMA: 0031 ASSISTENCIA FINANCEIRA

Objetivo: Oferecer suporte financeiro temporário para famílias em situação de vulnerabilidade.

Justificativa: A assistência financeira é essencial para garantir condições mínimas de sobrevivência e promover inclusão social.

Público Alvo: Famílias de baixa renda.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Pr	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
60	100	132470	132470	132470	132470		

Ação: 2005 MANUTENCAO DO SETOR TRIBUTARIO

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 129 Administração de Receitas

Jnid. Executora: 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRACAO

	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029					
132470	132470	132470	132470					
	Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total				

PROGRAMA: 0041 EDUCACAO DE CRIANCAS DE 0 A 6 ANOS

Objetivo: Garantir acesso à educação infantil para crianças em idade pré-escolar.

Justificativa: A educação infantil é crucial para o desenvolvimento cognitivo e social das crianças.

Público Alvo: Crianças de 0 a 6 anos.

Ação: 1080 AQUIS DE EQUIP PARA ESCOLAS DO ENSINO INFANTIL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026 2027 2028 2029					
92360	92360	92360	92360		

Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
137.223,41	56.798,74	59.437,20	62.590,57	316.049,92	

Ação: 1081 CONST AMPL REFORMA DE ESCOLAS DO ENS INFANTIL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Fiorilli SC Ltda - Software Página 6 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
449327	449327	449327	449327				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
475.335,93	556.220,37	563.560,52	567.570,97	2.162.687,79			

Ação: 2068 MANUTENCAO E FUNC DO ENSINO INFANTIL 30%

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026 2027 2028 2029						
2361857	2361857	2361857	2361857			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
1.832.945,19	1.821.015,11	1.834.306,66	1.840.952,05	7.329.219,01		

Ação: 2082 MANUTENCAO DA EDUCACAO INFANTIL 70%

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
2043399	2043399	2043399	2043399				
	Custo Estimado para a Ação						
2026 2027 2028 2029 Total							
5.618.670,00	5.728.840,00	5.957.993,60	6.196.313,34	23.501.816,94			

PROGRAMA: 0050 GESTAO POLITICA DE ASSISTENCIA SOCIAL

Objetivo: Implementar políticas públicas de assistência social para reduzir desigualdades.

Justificativa: A assistência social é essencial para promover inclusão e bem-estar.

Público Alvo: População vulnerável

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice Índice		Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	40	1494701,22	1494701,22	1494701,22	1494701,22	

Ação: 1000 AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

CULTORS: 021000 SECRETARIA MINICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Jnia. Executora: 021000 SECRE	JITIG. EXECUTORS: UZ 1000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL					
Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"						
2026 2027 2028 2029						
159319	159319	159319	159319			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
170.630,88	315.623,62	416.295,62	516.926,32	1.419.476,44		

Página 7 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1050 EQUIPAMENTOS PARA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

·					
2026	2027	2028	2029		
5436	5436	5436	5436		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
11.700,35	25.613,23	45.629,26	65.978,16	148.921,00	

Ação: 2051 POLITICA DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL

Tipo: Atividade

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

2026	2027	2028	2029			
25369	25369	25369	25369			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		

 2026
 2027
 2028
 2029
 Total

 24.864,52
 43.662,45
 62.943,55
 79.316,82
 210.787,34

Ação: 2059 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Tipo: Atividade

Produto: Máquinas Unid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

	meta i ista Relativa a. maquinas inedica eni. OND				
	2026	2027	2028	2029	
972665		972665	972665	972665	
	Custo Estimado para a Ação				
	2026	2027	2028	2029	Total
	1.175.988,66	1.999.047,20	2.047.009,09	2.196.889,45	7.418.934,40

Ação: 2072 PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - EQUIPE VOLANTE

Tipo: Atividade

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

2026	2027	2028	2029		
5436	5436	5436	5436		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
379.274,65	486.710,48	502.178,90	518.266,06	1.886.430,09	

Ação: 1075 CONST DE UM CENTRO DE CONVIVENCIA DO IDOSO E JUVENTUDE

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

 Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"

 2026
 2027
 2028
 2029

 84491
 84491
 84491
 84491

Fiorilli SC Ltda - Software Página 8 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação					
2026 2027		2028	2029	Total	
64.675,11	29.346,82	47.916,63	68.326,16	210.264,72	

Ação: 2061 BENEFÍCIOS EVENTUAIS

Tipo: Atividade

Produto: Máquinas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"							
2026	2027 2028 2029						
39658	39658	39658	39658				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
542.239,15	723.612,16	791.846,96	864.319,63	2.922.017,90			

Ação: 2063 PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - PROG. PRIMEIRA INFÂNCIA DO SUAS

Tipo: Projeto

Produto: Máquinas UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

JIIII. EXECUTOR. UZ 1000 SECRETARIA MONICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL							
Meta Física Relativa a: "Máquinas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
25369	25369	25369	25369				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
24.864,56	46.251,46	72.956,65	91.631,62	235.704,29			

Ação: 2073 PAIF - SERV. DE PROTEÇÃO E ATEND. INTEGRAL À FAMÍLIA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Sind. Executora. 0211001 Onde Menton Ale De Accion Encire Good Ale							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
65335	65335	65335	65335				
Custo Estimado para a Ação							
2026	026 2027 2028 2029		Total				
64.035,54	164.831,61	182.362,93	210.349,63	621.579,71			

Ação: 2049 PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - BPC NA ESCOLA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

JIIII. EXECUTOR: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL						
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026 2027 2028 2029						
83355	83355	83355	83355			
Custo Estimado para a Ação						
2026 2027		2028	2029	Total		
134.610,66	269.349,82	349.316,52	418.749,31	1.172.026,31		

Ação: 2063 PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - PROG. PRIMEIRA INFÂNCIA DO SUAS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

Fiorilli SC Ltda - Software Página 9 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

2026	2027	2028	2029				
183276	183276	183276	183276				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
231.389,26	362.363,48	410.254,52	516.319,31	1.520.326,57			

Ação: 2094 PAEFI - SERV. DE PROTEÇÃO E ATEND. ESPECIALIZADO A FAMÍLIA E INDIVÍDUOS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2026 2027 2028 2029					
31530	31530	31530	31530			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
106.893,67	229.518,34	286.245,95	359.217,12	981.875,08		

Ação: 2095 BENEFICIOS EVENTUAIS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Inid Executors: 021100 ELINDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

JIIII. EXECUTOR: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026 2027 2028 2029							
2174	2174	2174	2174				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
497.665,93	653.739,84	675.666,57	703.442,67	2.530.515,01			

PROGRAMA: 0052 VALORIZAÇÃO DA SAUDE DO IDOSO

Objetivo: Melhorar a qualidade de vida dos idosos por meio de políticas de saúde específicas.

Justificativa: A população idosa está crescendo, exigindo atenção especializada para evitar doenças e promover bem-estar.

Público Alvo: Idosos residentes no município.

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas						
Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
60	70	49353,32	50833	52360	53929	-

Ação: 2062 PROTEÇÃO SOCIAL BÁSICA - SERV. DE CONVIVÊNCIA E FORTAL. DE VÍNCULOS - SCFV PARA CRIANÇAS, ADOLESCENTES E IDOSOS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 241 Assistência à Pessoa Idosa

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Jilla: Excoutora: OETTOOT ONDO	7 111-0111-011-712-DE-710-010-1-211-0117-1-0	7 0 0 II (L				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026						
230129	230129	230129	230129			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
418.333,61	426.536,24	443.597,69	463.341,60	1.751.809,14		

Página 10 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

196.835,73

352.247,78

Ação: 2085 MANUTENÇÃO DO CONSELHO MUNCIPAL. DO IDOSO

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

0,00

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 241 Assistência à Pessoa Idosa

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"

2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		

0,00

0,00

91.774,00

PROGRAMA: 0053 ASSISTENCIA SOCIAL

196.835,73

Objetivo: Oferecer suporte social e financeiro às famílias em situação de risco.

Justificativa: A assistência social é essencial para reduzir desigualdades e promover coesão social

Público Alvo: Famílias em situação de vulnerabilidade.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice Índice		Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente Futuro	2026	2027	2028	2029		
30	80	129894,29	133792	219391,1	141939	

Ação: 0021 MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DO CONSELHO TUTELAR

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

MIELA FISICA REIALIVA A. FESSOAS IIIEUIUA EIII. UND					
2026	2027	2028	2029		
81587	81587	81587	81587		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	

88.244,00

Ação: 2084 MANUTENÇÃO DO CONSELHO MUNCIPAL. DE ASSIS. SOCIAL

Tipo: Projeto

87.379,78

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

84.850,00

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
40996	40996	40996	40996		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
40.181,16	0,00	0,00	0,00	40.181,16	

Ação: 2086 MAN. DO CONS. MUN. DE DIREITO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 243 Assistência à Criança e ao Adolescente

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"				
2026	2027	2028	2029	
85313	85313	85313	85313	

Fiorilli SC Ltda - Software Página 11 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
83.616,69	0,00	0,00	0,00	83.616,69

Ação: 2087 IGD/PAB - INDICE DE GESTÃO DO PROGRAMA BOLSA FAMÍLIA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 02 Judiciária Sub Função: 243 Assistência à Criança e ao Adolescente

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"				
2026	2027	2028	2029	
582007	582007	582007	582007	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
502.211,65	0,00	0,00	0,00	502.211,65

Ação: 1053 IGD/SUAS - ÍNDICE DE GESTÃO DESCENTRALIZAÇÃO DO SUAS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 243 Assistência à Criança e ao Adolescente

024400 FUNDO MUNICIDAL DE ACCIETENCIA COCIAL

JNIG. EXECUTORS: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026 2027 2028 2029					
131172	131172	131172	131172		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
1.464.220,66	1.442.930,40	1.452.647,62	1.464.753,52	5.824.552,20	

Ação: 2050 AEPETI - AÇÕES ESTRATÉGICAS DO PROG. DE ERRADICAÇÃO DO TRAB. INFANTIL

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 243 Assistência à Criança e ao Adolescente

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Jina: Excoutora: OETTOOT OND	THE EXCEPTION OF THE PROPERTY				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026 2027 2028 2029					
92098	92098	92098	92098		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
92.675,03	0,00	0,00	0,00	92.675,03	

Ação: 2093 PLANO DE EDUCAÇÃO PERMANENTE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 331 Proteção e Benefícios ao Trabalhador

JNIG. EXECUTORS: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026 2027 2028 2029					
15403	15403	15403	15403		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
15.096,34	0,00	0,00	0,00	15.096,34	

PROGRAMA: 0055 ENFRENTAMENTO A POBREZA

Objetivo: Combater as causas estruturais da pobreza por meio de políticas públicas integradas.

Justificativa: A pobreza afeta diretamente o desenvolvimento humano e a coesão social.

Público Alvo: População em situação de vulnerabilidade socioeconômica.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 12 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1076 MANUTENÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Final Extended at 021000 02010	VIII A LACOURT OF THE CONTRACT OF THE PROPERTY OF THE CONTRACT				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026 2027 2028 2029					
106221	106221	106221	106221		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
104.109,00	0,00	0,00	0,00	104.109,00	

Ação: 1057 PROJETO DE GERAÇÃO DE RENDA PARA FAMÍLIA EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL

Jilla: Excoutora: OETTOOT OND	S INTO THE SET NO STOTE LITTER TO	7 0 0 II (E			
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2026 2027 2028 2029				
38921	38921	38921	38921		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
38.147,08	0,00	0,00	0,00	38.147,08	

Ação: 2053 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES DO FMAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"				
2026 2027 2028 2029				
24250	242502	242502	242502	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
937.448,75	955.829,68	994.062,87	1.033.825,38	3.921.166,68

PROGRAMA: 0090 GESTAO POLITICA DE SAUDE

Objetivo: Implementar políticas públicas de saúde para garantir acesso universal. Justificativa: A saúde é um direito constitucional e fundamental para o bem-estar social.

Público Alvo: População geral.

Ação: 1074 EQUIPAMENTOS P/HOSPITAL E UNIDADE DE SAUDE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Jilla: Excoutora: 020000 1 OND	7 III O I I I I I I I I I I I I I I I I				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
289931	289931	289931	289931		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
311.561,40	0,00	0,00	0,00	311.561,40	

Página 13 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2048 MANUTENCAO E FUNCIONAMENTO DO FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Jind. Execution. 020000 FONDO MONION AL DE ONOBE					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
4518401	4518401	4518401	4518401		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
5.587.941,02	5.487.507,92	5.495.408,24	5.552.424,57	22.123.281,75	

PROGRAMA: 0091 ATENDIMENTO MEDICO HOSPITALAR

Objetivo: Oferecer atendimento médico-hospitalar de qualidade à população.

Justificativa: O acesso à saúde é um direito constitucional e fundamental para o bem-estar social.

Público Alvo: População geral do município.

Ação: 2043 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES BASICAS DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Jiliu. Executora. 020000 SECINE	Jilid: Executiona. 020000 SECILLIANIA DE SAODE				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
147887	147887	147887	147887		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
770.410,50	0,00	0,00	0,00	770.410,50	

Ação: 2070	MANUTENCAO	AUTORIZACOES	DE INTERNACOES	HOSPITALAR
------------	-------------------	---------------------	----------------	------------

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
219311	219311	219311	219311		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
643.349,99	655.964,40	682.202,98	709.491,10	2.691.008,47	

Ação: 2042 MANUTENCAO DO PROGRAMA DE SAUDE DA FAMILIA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Jiliu.	Mild. Executora. 020300 Formor Acide GAODE					
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
	2026	2027	2028	2029		
	1734787	1734787	1734787	1734787		
	Custo Estimado para a Ação					
	2026	2027	2028	2029	Total	
	2.269.212,97	2.233.706,72	2.256.254,99	2.292.505,19	9.051.679,87	

Fiorilli SC Ltda - Software Página 14 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2043 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES BASICAS DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Pina Executiva 02000 For Do morrow 712 DE 0710DE					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
2788738	2788738	2788738	2788738		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
5.870.932,78	6.127.165,92	6.144.372,56	6.180.667,46	24.323.138,72	

Ação: 2046 MANUTENCAO DOS PROGRAMAS AGENTE COMUNITARIOS DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
4959660	4959660	4959660	4959660		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
3.781.689,47	3.715.839,52	3.720.073,10	3.750.476,02	14.968.078,11	

Ação: 1044 AQUISICAO DE UNIDADES MOVEIS DE SAUDE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE						
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029			
126845	126845	126845	126845			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
138.314,54	0,00	0,00	0,00	138.314,54		

Ação: 1046 CONST E AMPLICAO DE UNIDADES DE SAUDE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029			
882846	882846	882846	882846			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
833.268,82	0,00	0,00	0,00	833.268,82		

PROGRAMA: 0093 PREVENCAO E CONTROLE DE DOENCAS TRANSMISSIVEIS

Objetivo: Prevenir e controlar doenças transmissíveis no município.

Justificativa: Doenças transmissíveis colocam em risco a saúde pública e a economia local

Público Alvo: População geral.

Página 15 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1048 ESTRUT PREV CONT DOENCAS DA AMAZONIA LEGAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 305 Vigilância Epidemiológica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
21745	21745	21745	21745		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
41.799,64	41.799,64	41.799,64	41.799,64	167.198,56	

Ação: 1049 ESTRUT SISTEMATICA VKG EPIDEMIOLOGICA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 305 Vigilância Epidemiológica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Jilla: Exocatora: 020000 1 OND	S MONION AL DE GAODE					
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029			
22642	22642	22642	22642			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
40.647,49	40.647,49	40.647,49	40.647,49	162.589,96		

Ação: 2045 MANUT ACOES DE EPIDEMIAS E CONTROLE DE DOENCAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 305 Vigilância Enidemiológica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE				
	Meta Fí	sica Relativa a: "Pessoas" medid	a em: "UND"	
2026	2027	2028	2029	
189167	189167	189167	189167	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
174.695,38	174.695,38	174.695,38	174.695,38	698.781,52

PROGRAMA: 0103 PROTECAO A FAUNA E A FLORA

Objetivo: Preservar e proteger os ecossistemas naturais do município.

Justificativa: A biodiversidade é essencial para manter o equilíbrio ambiental e garantir recursos naturais para futuras gerações.

Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE Fonte da informação: Pessoas Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício Índice Índice

Recente **Futuro** 2026 2027 2028 2029 10 50 29842,65 30738 31660 32610

Ação: 2015 PROTECAO A FAUNA E A FLORA

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 18 Gestão Ambiental Sub Função: 541 Preservação e Conservação Ambiental

Jnid. Executora: 021300 SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		

Fiorilli SC Ltda - Software Página 16 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
31.961,48	0,00	0,00	0,00	31.961,48	

PROGRAMA: 0116 DESENVOLVIMENTO DA INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTE

Objetivo: Melhorar a qualidade das vias de transporte para facilitar o deslocamento e o escoamento de produção.

Justificativa: Boa infraestrutura de transporte é vital para o crescimento econômico e social.

Público Alvo: Moradores rurais e urbanos.

Ação: 0241 CONSTRUÇÃO DO PORTO

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 26 Transporte Sub Função: 784 Transporte Hidroviário

Inid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Jnid. Executora: 020000 SECRETARIA DE OBRAS						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026 2027 2028 2029						
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
357.000,00	357.000,00	357.000,00	357.000,00	1.428.000,00		

PROGRAMA: 0120 GESTAO DA POLITICA DA EDUCACAO

Objetivo: Implementar políticas públicas para melhorar a qualidade do ensino

Justificativa: A educação é base para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes e comunidade escolar

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice Índice		Pr				
Recente Futuro	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	80	3266572,15	3364569	6066829,7	3569471	

Ação: 2022 MANUT DA SEC CULTURA DESP E LAZER

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 13 Cultura Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO							
	Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029				
0	0	0	0				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
335.556,40	0,00	0,00	0,00	335.556,40			

Ação: 2023 MANUT. DA SECRETARIA DE EDUCACAO

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Sind. Executoru. 020000 DECINETATA MONIO. DE EDOCAÇÃO						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
2786017	2786017	2786017	2786017			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
2.786.017,68	2.786.017,68	2.786.017,68	2.786.017,68	11.144.070,72		

Fiorilli SC Ltda - Software Página 17 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

13.309.198,34

Ação: 2366 APOIO À EDUCAÇÃO BÁSICA COM RECURSOS DO SALÁRIO-EDUCAÇÃO

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

3.259.551,07

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026 2027 2028 2029						
3134183	3134183	3134183	3134183			
Custo Estimado para a Ação						
2026 2027 2028 2029 Total						

3.389.933,11

3.525.530,44

PROGRAMA: 0123 ESCOLA DE QUALIDADE

3.134.183,72

Objetivo: Elevar a qualidade do ensino por meio de melhorias pedagógicas e estruturais. Justificativa: Uma educação de qualidade é fundamental para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes da rede pública de ensino.

Ação: 1035 EQUIPAMENTO PARA UNIDADES ESCOLARES

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO							
	Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2026 2027 2028 2029						
0	0	0	0				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
39.861,06	0,00	0,00	0,00	39.861,06			

Ação: 1036 CONST E AMPLIACAO DE UNIDADES ESCOLARES

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

280.521,72	0,00	0,00	0,00	280.521,72			
2026	2026 2027 2028 2029 Total						
	Custo Estimado para a Ação						
0	0	0	0				
2026	2026 2027 2028 2029						
	Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO							

PROGRAMA: 0124 MANUTENCAO DO ENSINO ALFAB JOVENS E ADULTO PEJA

Objetivo: Alfabetizar jovens e adultos para promover inclusão social.

Justificativa: A alfabetização é um direito básico e essencial para a participação cidadã.

Público Alvo: Jovens e adultos fora da escola.

Tipo: Atividade

Ação: 2083 MANUTENÇAO DO ENSINO JOVEM ADULTOS 70%

Produto: Pessoas

Função: 12 Educação Sub Função: 366 Educação de Jovens e Adultos

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB						
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029			
237608	237608	237608	237608			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
178.910,59	192.135,65	205.083,89	213.542,92	789.673,05		

Jnid. Medida: UND

Fiorilli SC Ltda - Software Página 18 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

PROGRAMA: 0126 TECNOLOGIA DA INFORMACAO

Objetivo: Modernizar os processos administrativos por meio de tecnologia.

Justificativa: A tecnologia aumenta a eficiência e a transparência na gestão pública.

Público Alvo: Servidores públicos e população em geral.

Indicador: Pessoas

Descr.Uni.Medida: UNIDADE Sigla: UND

Fonte da informação: Pessoas

Índice Índice		Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	90	997583,68	1027511	2118219,68	1090087	

Ação: 1038 AQUISICAO DE EQUIP DE INFORMATICA P/ ESCOLAS MUNICIPAIS

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2028 2029 2027

0 0 0 0

Custo Estimado para a Ação

2026 2029 2027 2028 Total 102.244,09 0,00 0,00 102.244,09 0.00

Ação: 2027 MANUTENCAO E FUNC DO ENSINO INFANTIL

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2027 2028 2029 0 0 0

0 Custo Estimado para a Ação

2026 2027 2028

2029 Total 358.050,81 0,00 0,00 0,00 358.050,81

PROGRAMA: 0131 DESENVOLVIMENTO DO ENSINO INFANTIL

Objetivo: Ampliar e qualificar o atendimento educacional na fase infantil.

Justificativa: A educação infantil é crucial para o desenvolvimento cognitivo e social das crianças.

Público Alvo: Crianças de 0 a 6 anos.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício Índice Recente Futuro 2026 2027 2028 2029 50 95 902765,23 929848 1481094,47 986476

Ação: 2082 MANUTENCAO DA EDUCACAO INFANTIL 70%

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

2026 2027 2028 2029 5541575 5541575 5541575 5541575

Fiorilli SC Ltda - Software Página 19 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
3.546.429,72	3.611.714,01	4.008.615,91	4.319.142,21	15.485.901,85		

Ação: 1071 CONST. DE ESCOLAS DO PRE-ESCOLAR SEDE/RURAL

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

	3	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"							
2026	2027	2028	2029				
0	0	0	0				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
310.076,08	0,00	0,00	0,00	310.076,08			

Ação: 1072 EQUIP P/ESCOLAS DO ENSINO PRE-ESCOLAR

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
147.613,18	0,00	0,00	0,00	147.613,18		

Ação: 2023 MANUT. DA SECRETARIA DE EDUCACAO

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Jiliu. Executora. 020300 SECK	Jilid. Executora. V20000 SECRETARIA MONIC. DE EDUCAÇÃO						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"							
2026	2027	2028	2029				
48195	48195	48195	48195				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
48.195,00	48.195,00	48.195,00	48.195,00	192.780,00			

Ação: 2037 MANUTENCAO DE ESCOLAS DO PRE-ESCOLAR

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
54.624,08	0,00	0,00	0,00	54.624,08		

PROGRAMA: 0144 PRODUCAO E DIFUSAO CULTURAL

Objetivo: Promover a cultura local por meio de eventos, exposições e atividades artísticas.

Justificativa: A cultura é um importante vetor de identidade e desenvolvimento social.

Público Alvo: Artistas locais, estudantes e comunidade em geral.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 20 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pess	soas					
Sigla	Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE					
Fonte da informação	Fonte da informação: Pessoas					
Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	70	56241,62	57929	83918,79	61457	

Ação: 1030 CONSTRUCAO DO CENTRO CULTURAL Tipo: Projeto Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND Função: 13 Cultura Sub Função: 392 Difusão Cultural Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2027 2028 0 0 0 0 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 0,00 0,00 17.566,27 17.566.27 0.00

Ação: 1031 AQUISICAO DE EQUIP P/ATIVIDADES POPULARES Tipo: Projeto Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND Função: 13 Cultura Sub Função: 392 Difusão Cultural Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2027 2028 2029 0 0 0 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 16.204,92 16.204.92 0.00 0.00 0.00

Ação: 2021 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E CENTRO CULTURAL Tipo: Atividade Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND Função: 13 Cultura Sub Função: 392 Difusão Cultural Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2027 2028 2029 0 0 0 0 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2029 Total 40.743.65 0.00 0.00 40.743.65 0.00

Ação: 2021 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES CULTURAIS E CENTRO CULTURAL Tipo: Atividade Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND Função: 13 Cultura Sub Função: 392 Difusão Cultural Jnid. Executora: 021300 SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND" 2026 2027 2028 2029 0 0 0 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 258.489,97 0,00 0,00 0,00 258.489,97

PROGRAMA: 0161 SERVICOS DE INFRA ESTRUTURA URBANA

Objetivo: Melhorar a infraestrutura urbana para garantir qualidade de vida.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 21 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Justificativa: A infraestrutura urbana é essencial para o desenvolvimento econômico e social.

Público Alvo: Moradores urbanos.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas							
Índice Índice		Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício					
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
50	80	824133,08	848857	1077702,12	900552		

Ação: 1008 CONSTR. REF. DE MEIO FIO, SARGETAS, VIAS PUBLICAS, MICRO REVEST. E PAVIMENT. ASFALTICA E EM BLOQUETE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
633411	633411	633411	633411			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
2.789.049,15	4.064.573,44	4.410.525,51	4.751.343,15	16.015.491,25		

Ação: 1009 CONST. E RESTAURACAO DE PRACAS LOGRADOUROS PUBLICOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS						
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
267141	267141	267141	267141			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
273.197,26	277.827,00	288.940,00	300.498,00	1.140.462,26		

Ação: 0065 CONSTRUÇÃO DO PORTAL DE ENTRADA DO MUNICÍPIO

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana

Inid Evacutors: 020600 SECRETARIA DE ORRAS

Jiliu. Executora. U20000 SECRETARIA DE OBRAS						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
219.300,00	0,00	0,00	0,00	219.300,00		

Ação: 0066 CONSTRUÇÃO DE FORTE NO MUNICÍPIO

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana

3						
Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
510.000,00	0,00	0,00	0,00	510.000,00		

PROGRAMA: 0163 COLETA DE RESIDUOS URBANOS

Página 22 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Objetivo: Garantir a coleta regular de resíduos para preservar a saúde pública.

Justificativa: A destinação inadequada de resíduos pode causar danos ambientais e à saúde.

Público Alvo: População urbana.

Indicador: Pessoas

Descr.Uni.Medida: UNIDADE Sigla: UND

Fonte da informação: Pessoas

Tonte da informação	. 1 033043					
Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	80	1595994,14	1643874	1764926,16	1743986	

Ação: 1010 MANUNT.DOS SERVICOS DE LIMPEZA PUBLICA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana

Inid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS						
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
1743986	1743986	1743986	1743986			
		Custo Estimado para a Açã	0			
2026	2027	2028	2029	Total		
1.211.917,79	1.341.047,12	1.442.947,53	1.545.785,03	5.541.697,47		

PROGRAMA: 0186 CRECHES

Objetivo: Ampliar o atendimento em creches para crianças em idade pré-escolar.

Justificativa: Creches são fundamentais para o desenvolvimento infantil e para apoiar mães trabalhadoras.

Público Alvo: Crianças de 0 a 3 anos.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Eonto da informação: Possoas

Fonte da informaça	o: Pessoas						
Índice	Índice	Previsão da Evolução dos		risão da Evolução dos Indicadores por Exercício			
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029		
60	80	343058.33	353350	600489.56	374869		

Ação: 1073 CONSTRUCAO DE CRECHES SEDE/RURAL

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

ora: 020500 SECRETARIA MUNIC DE EDUCAÇÃO

Jnia. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO					
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
53.837,59	0,00	0,00	0,00	53.837,59	

Ação: 2044 MANUTENCAO DE CRECHES SEDE/RURAL

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 365 Educação Infantil

id. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Jilid. Executora. 020000 SECRETARIA MICHIC. DE EDUCAÇÃO					
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		

Página 23 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
199.495,22	0,00	0,00	0,00	199.495,22

PROGRAMA: 0188 ENSINO REGULAR

Objetivo: Oferecer ensino de qualidade para todos os níveis educacionais. Justificativa: A educação regular é base para o desenvolvimento humano e social.

Público Alvo: Estudantes da rede pública de ensino.

Ação: 1059 AQUIS DE EQUIP P/ESCOLAS DO ENS FUNDAMENTAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
451862	451862	451862	451862		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
1.207.877,71	1.658.561,58	1.684.824,05	1.703.057,01	6.254.320,35	

Ação: 1060 CONST AMPL E REFORMAS DE UNIDADES ESCOLARES

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
1122397	1122397	1122397	1122397		
		Custo Estimado para a Açã	0		
2026	2027	2028	2029	Total	
1.355.079,16	2.031.649,34	2.100.915,31	2.172.391,93	7.660.035,74	

Ação: 1061 AQUIS DE LAB DE INFORMATICA P/UNID ESCOLARES

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
140768	140768	140768	140768		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
160.160,34	182.000,00	188.000,00	194.000,00	724.160,34	

Ação: 1083 AQUISIÇÃO DE VEÍCULO

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB						
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029			
133908	133908	133908	133908			
		Custo Estimado para a Açã	0			
2026	2027	2028	2029	Total		
407.733,33	412.000,00	419.000,00	427.000,00	1.665.733,33		

Página 24 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

Ação: 2055 MANUTENCAO E FUNC DO ENSINO FUNDAMENTAL FUNDEB 30%

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

2026	2027	2028	2029	
5032573	5032573	5032573	5032573	
		Custo Estimado para a Açã	0	
2026	2027	2028	2029	Total

7.761.391,00 7.791.391,00 30.425.592,21

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2065 MANUTENCAO E FUNC DO ENS FUNDAMENTAL FUNDEB 70%

Tipo: Atividade

7.141.419,21

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

7.731.391,00

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Fisica Relativa a. Fessoas illeulua elli. UND						
	2029	2028	2027	2026		
	17205223	17205223	17205223	17205223		

Custo Estimado para a Ação

2026	2027	2028	2029	Total
28.962.876,47	29.998.819,40	32.894.499,25	35.590.493,86	127.446.688,98

PROGRAMA: 0192 SANEAMENTO E VIDA

Obietivo: Garantir acesso universal ao saneamento básico.

Justificativa: O saneamento básico é essencial para prevenir doenças e melhorar a qualidade de vida.

Público Alvo: População urbana e rural.

Indicador: Pessoas

Descr.Uni.Medida: UNIDADE Sigla: UND

Fonte da informação: Pessoas

T Onto da informação						
Índice	Índice	Pi				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	80	76459,54	78753	102362	83549	

Ação: 1040 CONST. E AMPLIACAO DE MELHORIAS SANITARIAS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 17 Saneamento Sub Função: 512 Saneamento Básico Urbano

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Jiliu. Executora. 020000 OLONE	IIId. Executora. 920000 SECINETAINA DE SAODE									
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"										
2026	2027	2029								
83549	83549 83549		83549							
	Custo Estimado para a Ação									
2026	2027	2028	2029	Total						
36.689,12	36.689,12	36.689,12	36.689,12	146.756,48						

PROGRAMA: 0201 REFLORESTAMENTO

Objetivo: Recuperar áreas degradadas por meio de reflorestamento.

Justificativa: O reflorestamento é crucial para combater mudanças climáticas e preservar ecossistemas

Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 25 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da Informaça	o: Pessoas					
Índice Índice		Pi	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício			
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
30	80	26112,3	26896	27703	28534	

Ação: 2016 REFLORESTAMENTO DE MANG E REPROD DE CARANGUEJOS

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Sub Função: 541 Preservação e Conservação Ambiental Função: 18 Gestão Ambiental

Jnid. Executora: 021300 SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE

Sind. Executora. 021000 SEGNETATIA DE MEIO AMBIETOTE											
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"											
2026 2027 2028 2029											
0	0	0	0								
	Custo Estimado para a Ação										
2026	2027	2028	2029	Total							
27.966,28	0,00	0,00	0,00	27.966,28							

PROGRAMA: 0204 DEFESA CONTA A SECA

Objetivo: Implementar medidas para mitigar os impactos da seca.

Justificativa: A seca afeta diretamente a produção agrícola e a segurança alimentar.

Público Alvo: Agricultores e comunidades rurais.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Pi	revisão da Evolução dos	Indicadores por Exercío	cio	
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
25	45	48087,3	49530	69680	52546	

Ação: 2018 CONSTRUCAO E RECUPERACAO DE ACUDES E ATERRO SANITARIOS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 606 Extensão Rural

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO											
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"											
2026 2027 2028 2029											
52546	52546	52546	52546								
	Custo Estimado para a Ação										
2026	2027	2028	2029	Total							
224.490,67	224.490,67	224.490,67	224.490,67	897.962,68							

PROGRAMA: 0212 PRODUCAO E ABASTECIMENTO ALIMENTAR

Objetivo: Garantir alimentos saudáveis e acessíveis para toda a população.

Justificativa: Segurança alimentar é essencial para o bem-estar social

Público Alvo: População geral.

Indicador: Pessoas Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

L	Fonte da Informação: Pessoas									
	Índice	Índice	Pi	evisão da Evolução dos	Indicadores por Exercío	cio				
	Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029				
Γ	15	45	57879,54	59616	89514,84	63246				

Ação: 1022 CONSTRUCAO E REFORMA DE MERCADOS E MATADOUROS PUBLICOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 605 Abastecimento

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO

Página 26 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"										
2026	2026 2027 2028 2029									
16949	16949	16949	16949							
	Custo Estimado para a Ação									
2026	2027	2028	2029	Total						
31.664,92	31.664,92	31.664,92	31.664,92	126.659,68						

Ação: 2019 MANUTENCAO DE MERCADOS MATADOUROS E FEIRAS

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 605 Abastecimento

, ,										
Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO										
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"										
2026	2029									
46297	46297	46297	46297							
		Custo Estimado para a Açã	0							
2026	2027	2028	2029	Total						
45.376,87	0,00	0,00	0,00	45.376,87						
2026	2027	Custo Estimado para a Açã 2028	2029	***						

PROGRAMA: 0213 ERRADICACAO AO ANALFABETISMO

Objetivo: Eliminar o analfabetismo no município.

Justificativa: O analfabetismo limita oportunidades de trabalho e participação social.

Público Alvo: Adultos analfabetos.

Ação: 2058 MANUT E FUNC DO ENSINO JOVENS E ADULTOS 30%

Tipo: Atividade **Produto:** Pessoas

Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 12 Educação Sub Função: 366 Educação de Jovens e Adultos

Jnid. Executora: 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

	2029	2028	2027	2026 2027					
	745503	745503	745503	745503					
Custo Estimado para a Ação									
Total	2029	2028	2027	2026					
2 642 089 74	707 323 07	690 655 73	663 370 92	580 740 02					

PROGRAMA: 0215 PRODUTIVIDADE AGRICOLA

Objetivo: Aumentar a produtividade agrícola de forma sustentável.

Justificativa: A agricultura é vital para a economia local e segurança alimentar.

Público Alvo: Produtores rurais.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	P	revisão da Evolução dos	Indicadores por Exercí	cio	
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
20	30	7460,66	7684	7915	8152	

Ação: 2017 DIST IMPLEMENTOS AGRICOLAS PEQ PRODUTORES

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 606 Extensão Rural

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
8152	8152	8152	8152			

Fiorilli SC Ltda - Software Página 27 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
7.990,36	7.990,36	7.990,36	7.990,36	31.961,44	

PROGRAMA: 0216 HABITAÇÃO POPULAR PARA INCLUSÃO SOCIAL

Objetivo: Ampliar o acesso da população de baixa renda à moradia adequada, com infraestrutura básica e regularização fundiária, respeitando as especificidades urbanas

Justificativa: O déficit habitacional afeta significativamente as populações de baixa renda, especialmente em áreas urbanas periféricas e comunidades rurais. A falta de moradi

a adequada agrava os indicadores sociais, impactando a saúde, educação e segurança. A atuação segmentada permite intervenções mais eficazes conforme a re

alidade local, promovendo equidade no acesso à habitação.

Público Alvo: Pessoas

Indicador: Pessoas

Descr.Uni.Medida: UNIDADE Sigla: UND

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
4	4	900000	1000000	1100000	1200000	

Ação: 3004 PROGRAMA DE HABITAÇÃO POPULAR NA ZONA RURAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas

Jnid. Medida: UND

Jnid. Medida: UND

Função: 16 Habitação

Sub Função: 481 Habitação Rural

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Meta Física Relativa a: "P	essoas" medida en	: "UND"
----------------------------	-------------------	---------

2026	2027	2028	2029				
900000	1000000	1100000	1200000				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
900.000.00	1,000,000.00	1.100.000.00	1.200.000.00	4.200.000.00			

Ação: 3005 PROGRAMA DE HABITAÇÃO POPULAR NA ZONA URBANA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas

Função: 16 Habitação Sub Função: 482 Habitação Urbana

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Meta i isica Relativa a. 1 essoas illedida elli. UND						
2026	2027	2028	2029			
900000	1000000	1100000	1200000			

Custo Estimado para a Ação

2026 2027 2028 2029 Total 900.000,00 1.000.000,00 1.100.000,00 1.200.000,00 4.200.000,00

PROGRAMA: 0239 TRANSPORTE ESCOLAR

Objetivo: Garantir transporte seguro e eficiente para alunos que residem em áreas rurais ou distantes.

Justificativa: O transporte escolar é essencial para garantir o acesso à educação.

Público Alvo: Alunos da rede pública de ensino.

Indicador: Pessoas

Sigla: UND

Descr.Uni.Medida: UNIDADE

Fonte da informação: Pessoas

Índice	Índice	Índice Previsão da Evolução dos Indicadores por Exercício				
Recente	Futuro	2026	2027	2028	2029	
25	65	528340,96	544192	1379515,87	577331	

Ação: 1029 AQUISICAO DE VEICULOS P/TRANSPORTE ESCOLARES

Tipo: Projeto

Produto: A DEFINIR

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"

Fiorilli SC Ltda - Software Página 28 de 38

Unid, Medida: ND

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
2026	2021	2020	2029	iotai		

Ação: 2026 MANUTENCAO DO SETOR DE TRANSP ESCOLAR

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 361 Ensino Fundamental

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"							
2026	2027	2028	2029				
0	0	0	0				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
783.191,61	783.191,61	783.191,61	783.191,61	3.132.766,44			

PROGRAMA: 0244 ASSISTENCIA A COMUNIDADE

Objetivo: Oferecer suporte social às famílias em situação de vulnerabilidade.

Justificativa: A assistência social é essencial para reduzir desigualdades.

Público Alvo: População vulnerável.

Ação: 1012 MANUTENÇÃO DE LANCHA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas

Jnid. Medida: UND

Função: 26 Transporte

Sub Função: 784 Transporte Hidroviário

Jnid. Executora: 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029				
257203	257203	257203	257203				
		Custo Estimado para a Açã	0				
2026	2027	2028	2029	Total			
91.438,87	91.438,87	91.438,87	91.438,87	365.755,48			

PROGRAMA: 0245 ASSISTENCIA A PRODUTORES RURAIS

Objetivo: Apoiar os produtores rurais com recursos e capacitação. Justificativa: O apoio aos produtores rurais fortalece a economia local.

Público Alvo: Produtores rurais.

Ação: 2060 MANUTENÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 08 Assistência Social Sub Função: 244 Assistência Comunitária

Inid Executora: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL

JNIG. EXECUTORS: 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL							
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"							
2026	2027	2028	2029				
95791	95791	95791	95791				
	Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total			
93.886,79	93.886,79	93.886,79	93.886,79	375.547,16			

PROGRAMA: 0250 ENERGIA EM PEQUENAS COMUNIDADES

Objetivo: Garantir acesso à energia elétrica em pequenas comunidades. Justificativa: A energia é essencial para o desenvolvimento social e econômico.

Público Alvo: Comunidades isoladas.

Fiorilli SC Ltda - Software Página 29 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2009 MANUT.DOS SERVICOS DE ENERGIA URBANA E RURAL

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 25 Energia Sub Função: 752 Energia Elétrica

Jnid. Executora: 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRACAO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
342122	342122	342122	342122			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
242.744,34	242.744,34	242.744,34	242.744,34	970.977,36		

PROGRAMA: 0260 FOMENTO A AGRICULTURA FAMILIAR

Objetivo: Incentivar a agricultura familiar como fonte de renda e sustentabilidade.

Justificativa: A agricultura familiar é estratégica para segurança alimentar e geração de empregos.

Público Alvo: Agricultores familiares.

Ação: 2213 DIST. DE INSUMOS AGRICOLAS PARA AGRICULTURA FAMILIAR

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Função: 20 Agricultura Sub Função: 606 Extensão Rural

Jnid. Executora: 020400 SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO					
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
102.000,00	102.000,00	102.000,00	102.000,00	408.000,00	

PROGRAMA: 0261 ADEQUAÇÃO DE RODOVIAS

Objetivo: Melhorar as condições das rodovias municipais.

Justificativa: Rodovias adequadas são essenciais para o transporte seguro e eficiente.

Público Alvo: Usuários de rodovias.

Ação: 1020 CONSTRUCAO E RECUP. DE PONTES, TRAPÍCHES E CAIS FLUVIAIS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 782 Transporte Rodoviário

Inid Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
464252	464252	464252	464252		
		Custo Estimado para a Açã	0		
2026	2027	2028	2029	Total	
244.701,01	244.701,01	244.701,01	244.701,01	978.804,04	

PROGRAMA: 0262 CONSTRUCAO DE RODOVIAS

Objetivo: Construir novas rodovias para integrar regiões isoladas.

Justificativa: A construção de rodovias facilita o escoamento de produção e o deslocamento.

Público Alvo: População rural e urbana.

Ação: 1021 CONSTRUCAO, REFORMA E AMPLIACAO DE ESTRADAS VICINAIS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 26 Transporte Sub Função: 782 Transporte Rodoviário

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

Fiorilli SC Ltda - Software Página 30 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

2026	2027	2028	2029			
6948421	6948421	6948421	6948421			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
5.954.683,83	6.951.461,00	7.003.629,16	7.112.819,71	27.022.593,70		

PROGRAMA: 0281 SAUDE BUCAL

Objetivo: Oferecer serviços de saúde bucal acessíveis. **Justificativa:** A saúde bucal é essencial para a qualidade de vida.

Público Alvo: População geral.

Ação: 2056 MANUTENCAO DO PROGRAMA DE SAUDE BUCAL

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Inid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Jnia. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
597774	597774	597774	597774		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
615.626,36	615.626,36	615.626,36	615.626,36	2.462.505,44	

PROGRAMA: 0282 DESPORTO DIREITOS DE TODOS

Objetivo: Promover práticas esportivas como forma de inclusão social.

Justificativa: O esporte é ferramenta de transformação social e melhora da saúde.

Público Alvo: Jovens e adultos.

Ação: 1058 CONSTRUÇAO E REFORMA DE QUADRA ESPORTIVA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 27 Desporto e Lazer Sub Função: 812 Desporto Comunitário

Jnid. Executora: 021400 SECRETARIA MUNIC. MEIO AMBIENTE, TURISMO, ESPORTE E LAZER

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
24408	24408	24408	24408			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
23.922,17	23.922,17	23.922,17	23.922,17	95.688,68		

Ação: 1033 AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS P/ ATIVIDADES ESPORTIVAS

Tipo: Projeto

Produto:PessoasJnid. Medida: UNDFunção:27 Desporto e LazerSub Função: 813 Lazer

Jnid. Executora: 021400 SECRETARIA MUNIC. MEIO AMBIENTE, TURISMO, ESPORTE E LAZER					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
61143	61143	61143	61143		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
50 027 74	50 027 74	50 027 74	50 027 74	230 710 06	

Ação: 1062 CONSTRUCAO DE ESTADIO POLIESPORTIVO

Tipo: Projeto

Produto:A DEFINIRUnid. Medida:NDFunção:27 Desporto e LazerSub Função:813 Lazer

Jnid. Executora: 021400 SECRETARIA MUNIC. MEIO AMBIENTE, TURISMO, ESPORTE E LAZER

Fiorilli SC Ltda - Software Página 31 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
68.971,67	68.971,67	68.971,67	68.971,67	275.886,68		

Ação: 2028 MANUTENCAO DAS ATIVIDADES ESPORTIVAS

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND Função: 27 Desporto e Lazer Sub Função: 813 Lazer

Jnid. Executora: 021400 SECRETARIA MUNIC. MEIO AMBIENTE, TURISMO, ESPORTE E LAZER						
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"						
2026	2027	2028	2029			
0	0	0	0			
		Custo Estimado para a Açã	0			
2026	2027	2028	2029	Total		
95.884,43	95.884,43	95.884,43	95.884,43	383.537,72		

PROGRAMA: 0283 ASSISTENCIA FARMACEUTICA

Objetivo: Garantir acesso gratuito a medicamentos essenciais.

Justificativa: A assistência farmacêutica é crucial para o tratamento de doenças.

Público Alvo: Pacientes da rede pública de saúde.

Ação: 2057 MANUTENCAO DO PROG DE ASSISTENCIA FARMACEUTICA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

207.400,59	207.400,59	207.400,59	207.400,59	829.602,36		
2026	2027	2028	2029	Total		
Custo Estimado para a Ação						
171105	171105	171105	171105			
2026	2027	2028	2029			
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE						

PROGRAMA: 0304 VIGILANCIA SANITARIA

Objetivo: Fiscalizar estabelecimentos para garantir produtos e serviços seguros.

Justificativa: A vigilância sanitária protege a saúde pública.

Público Alvo: População geral.

Ação: 2054 MANUT DOS SERVICOS DE VIGILANCIA SANITARIA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde	Sub Função: 304 Vigilância Sanitária						
Jnid. Executora: 020800 SECRE	nid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE						
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029				
39528	39528	39528	39528				
Custo Estimado para a Ação							
2026	2027	2028	2029	Total			
38.741,97	38.741,97	38.741,97	38.741,97	154.967,88			

Ação: 1043 AQUISICAO DE EQUIP. PARA O SETOR DE VIG SANITARIA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 304 Vigilância Sanitária

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Fiorilli SC Ltda - Software Página 32 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
86052	86052	86052	86052			
	Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total		
104.420,31	104.420,31	104.420,31	104.420,31	417.681,24		

Ação: 2054 MANUT DOS SERVICOS DE VIGILANCIA SANITARIA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 304 Vigilância Sanitária

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"						
2026	2027	2028	2029			
543540	543540	543540	543540			
Custo Estimado para a Ação						
2026	2027	2028	2029	Total		
532.732,77	532.732,77	532.732,77	532.732,77	2.130.931,08		

PROGRAMA: 0326 PRACAS PARQUES E JARDINS

Objetivo: Criar e manter espaços públicos de lazer e convivência. Justificativa: Espaços públicos promovem saúde, lazer e integração social.

Público Alvo: Comunidade em geral.

Ação: 1017 CONSTRUCAO DE MUROS EM CEMITERIOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 452 Serviços Urbanos

79.903,64	79.903,64	79.903,64	79.903,64	319.614,56	
2026	2027	2028	2029	Total	
Custo Estimado para a Ação					
81525	81525	81525	81525		
2026	2027	2028	2029		
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS					

PROGRAMA: 0327 PREDIOS PUBLICOS

Objetivo: Manter e modernizar os prédios públicos.

Justificativa: Prédios públicos em boas condições são essenciais para a prestação de serviços

Público Alvo: Servidores públicos e população.

Ação: 1016 AQUISICAO DE TERRENOS P/ CONST. DE PREDIOS PUBLICOS

Tipo: Proieto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo		Sub Função: 451 Infra-Estrutura Urbana			
Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
15498	15498	15498	15498		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
19.287,27	19.287,27	19.287,27	19.287,27	77.149,08	

PROGRAMA: 0328 ASSISTENCIA MEDICA E HOSPITALAR

Objetivo: Oferecer atendimento médico-hospitalar de qualidade. Justificativa: O acesso à saúde é um direito constitucional.

Público Alvo: População geral.

Página 33 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1054 CONST. REFORMA E AMPLI. DE POSTOS DE SAUDE, UBS E HOSPITAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2028 2027 2029 224650 224650 224650 224650 Custo Estimado para a Ação 2026 2029 2027 2028 Total 541.715,95 552.337,76 574.431,27 597.408,52 2.265.893,50

Ação: 1065 AQUISICAO DE EQUIPAMENTOS PARA OS POSTOS DE SAUDE

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2028 2029 50437 50437 50437 50437 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 43.019,75 0.00 0.00 0,00 43.019,75

Ação: 2067 MANUTENCAO E FUNCIONAMENTO DE POSTOS DE SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 302 Assistência Hospitalar e Ambulatorial

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2027 2028 2029 259128 259128 259128 259128 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 2.588.755.32 2.539.514.80 2.565.095.39 2.594.899.21 10.288.264.72

PROGRAMA: 0329 PROJETOS E ARBORIZACOES

Objetivo: Promover arborização urbana para melhorar a qualidade do ar e do ambiente.

Justificativa: A arborização urbana contribui para o bem-estar e reduz poluição.

Público Alvo: Comunidade urbana.

Ação: 1018 IMPLANTACAO DE PROJ. DE ARBORIZACAO NA SEDE/RURAL

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 15 Urbanismo Sub Função: 452 Serviços Urbanos

Jnid. Executora: 020600 SECRETARIA DE OBRAS Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2028 2029 2027 27181 27181 27181 27181 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 26.640,59 26.640,59 26.640,59 26.640,59 106.562,36

PROGRAMA: 0400 ENCARGOS GERAIS DA DIVIDA

Objetivo: Gerenciar os encargos da dívida pública municipal.

Justificativa: A gestão responsável da dívida é essencial para a saúde financeira do município.

Público Alvo: Administração pública

Fiorilli SC Ltda - Software Página 34 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2033 ENCARGOS GERAIS DA DÍVIDA PÚBLICA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 122 Administração Geral

Jnid. Executora: 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
181322	181322	181322	181322		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
194.196,81	194.196,81	194.196,81	194.196,81	776.787,24	

PROGRAMA: 0512 ABASTECIMENTO DE AGUA

Objetivo: Garantir abastecimento regular de água potável. Justificativa: A água é recurso essencial para a vida humana.

Público Alvo: População geral.

Ação: 1039 AMPL DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA SEDE/POVOADOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 17 Saneamento Sub Função: 512 Saneamento Básico Urbano

Inid Evecutors: 020800 SECRETARIA DE SALIDE

Jilia. Executora: 020000 SECRE	Jilid. Executora: 020000 SECRETARIA DE SAUDE				
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
208259	208259	208259	208259		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
140.987,82	140.987,82	140.987,82	140.987,82	563.951,28	

Ação: 2036 MANUTENCAO DO SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE AGUA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 17 Saneamento Sub Função: 512 Saneamento Básico Urbano

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE					
Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"					
2026	2027	2028	2029		
108794	108794	108794	108794		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
106.630,64	106.630,64	106.630,64	106.630,64	426.522,56	

PROGRAMA: 0544 PROTECAO AO MEIO AMBIENTE

Objetivo: Proteger o meio ambiente contra degradação e poluição Justificativa: A proteção ambiental é essencial para a sustentabilidade

Público Alvo: Comunidade local e órgãos ambientais.

Ação: 1066 CONSTRUCAO DE POCOS ARTESIANOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 17 Saneamento Sub Função: 544 Recursos Hídricos

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE					
	Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"				
2026	2027	2028	2029		
32338	32338	32338	32338		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
35.403,09	35.403,09	35.403,09	35.403,09	141.612,36	

Página 35 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 1067 AQUISICAO DE EQUIP P/ POCOS ARTESIANOS

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 17 Saneamento Sub Função: 544 Recursos Hídricos

Jnid. Executora: 020800 SECRETARIA DE SAUDE

 Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND"

 2026
 2027
 2028
 2029

 122287
 122287
 122287
 122287

 Custo Estimado para a Ação

 2026
 2027
 2028
 2029
 Total

 36.537,87
 0,00
 0,00
 0,00
 36.537,87

PROGRAMA: 0545 ASSESSORIA JURÍDICA

Objetivo: Oferecer assessoria jurídica para garantir conformidade legal.

Justificativa: A assessoria jurídica é essencial para evitar passivos legais.

Público Alvo: Administração pública e população

Ação: 2076 MANUT. E FUNC. DA ASSESSORIA JURÍDICA

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 04 Administração Sub Função: 091 Assessoria Jurídica

Jnid. Executora: 020200 GABINETE DO PREFEITO

Meta Física Relativa a: "Pessoas" medida em: "UND" 2026 2028 2027 2029 422486 522486 624320 725293 Custo Estimado para a Ação 2026 2027 2028 2029 Total 522.486,00 392.032,80 624.320,00 725.293,00 2.264.131,80

PROGRAMA: 0546 MANUT. E FUNC. DO PROGRAMA DE ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE

Objetivo: Manter e expandir o programa de atenção básica à saúde.

Justificativa: A atenção básica é fundamental para prevenir doenças e promover saúde.

Público Alvo: População geral.

Ação: 2038 CAPACITACAO DE SERVIDORES NA AREA DA SAUDE

Tipo: Atividade

Produto: Pessoas Unid. Medida: UND

Função: 10 Saúde Sub Função: 301 Atenção Básica

Jnid. Executora: 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE

 2026
 2027
 2028
 2029
 Total

 53.281,18
 53.281,18
 53.281,18
 53.281,18
 53.281,18
 213.124,72

PROGRAMA: 0548 PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR - PNAE

Objetivo: Garantir alimentação saudável e nutritiva para alunos.

Justificativa: A alimentação escolar é essencial para o desenvolvimento infantil.

Público Alvo: Estudantes da rede pública

Ação: 2079 PNAE ENSINO FUNDAMENTAL

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 306 Alimentação e Nutrição

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"

Fiorilli SC Ltda - Software Página 36 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO – PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
2020		* *			

Ação: 2080 PNAE ENSINO INFANTIL

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 306 Alimentação e Nutrição

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
Custo Estimado para a Ação					
2026	2027	2028	2029	Total	
159.852,38	0,00	0,00	0,00	159.852,38	

Ação: 2081 PNAE QUILOMBOLA

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 306 Alimentação e Nutrição

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Jilid. Executora: 020000 Secre Laria Monic. De Edocação				
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"				
2026	2027	2028	2029	
0	0	0	0	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
42.884,72	0,00	0,00	0,00	42.884,72

Ação: 2088 PNAE PRE ESCOLAR

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função:12 EducaçãoSub Função:306 Alimentação e Nutrição

Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO

Jilla: Exceptora: 020000 OEOINE	- IT II (II) (MOINIO. DE EDOOTIONO				
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"					
2026	2027	2028	2029		
0	0	0	0		
	Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total	
40.848,91	0,00	0,00	0,00	40.848,91	

Ação: 2089 PANAE - AEE

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Unid. Medida: ND

Função: 12 Educação Sub Função: 306 Alimentação e Nutrição

3			,	
Jnid. Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO				
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"				
2026	2027	2028	2029	
0	0	0	0	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
26.640,59	0,00	0,00	0,00	26.640,59

Fiorilli SC Ltda - Software Página 37 de 38

05296298/0001-42

ANEXO III - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

UNIDADES EXECUTORAS E AÇÕES VOLTADAS AO DESENVOLVIMENTO DO PROGRAMA GOVERNAMENTAL

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Ação: 2090 PNAE - EJA

Tipo: Atividade

Produto: A DEFINIR Jnid. Medida: ND

Sub Função: 306 Alimentação e Nutrição Função: 12 Educação

Inid Executora: 020500 SECRETARIA MUNIC DE EDUCAÇÃO

Jilia. Executora: 020000 SECRETARIA MONIO. DE EDUCAÇÃO				
Meta Física Relativa a: "A DEFINIR" medida em: "ND"				
2026	2027	2028	2029	
0	0	0	0	
Custo Estimado para a Ação				
2026	2027	2028	2029	Total
17.760,39	0,00	0,00	0,00	17.760,39

PROGRAMA: 9999 RESERVA DE CONTIGENCIA

Objetivo: Criar reserva orçamentária para emergências.

Justificativa: A reserva de contingência é essencial para lidar com imprevistos.

Público Alvo: Administração pública.

Ação: 9999 RESERVA DE CONTIGENCIA

Tipo: Projeto

Produto: Pessoas Jnid. Medida: UND

Função: 99 Reserva de Contingência Sub Função: 999 Reserva de Contingência

Jnid. Executora: 909900 RESERVA DE CONTINGENCIA										
	Meta Fí	sica Relativa a: "Pessoas" medic	la em: "UND"							
2026	2027	2028	2029							
545549	545549	545549	545549							
		Custo Estimado para a Açã	0							
2026	2027	2028	2029	Total						
534.701,95	634.759,62	765.923,46	894.615,61	2.830.000,64						

Т	וס	ГΑ	L	D	o	S	Р	R	О	G	R	ΑI	M	Α	S	

Total	2029	2028	2027	2026
566.979.391,6	149.811.117,05	143.439.848,57	137.613.043,22	136.115.382,80

Página 38 de 38 Fiorilli SC Ltda - Software

05296298/0001-42

ANEXO IV - PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO - PPA

ESTRUTURA DE ÓRGÃOS, UNIDADES ORÇAMENTÁRIAS E EXECUTORAS

CÓDIGO **DESCRIÇÃO** 010100 CAMARA MUNICIPAL DE ICATU 020200 GABINETE DO PREFEITO 020300 SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE DE AGRICULTURA, PESCA, PROD. E ABASTECIMENTO 020400 020500 SECRETARIA MUNIC. DE EDUCAÇÃO 020600 SECRETARIA DE OBRAS 020700 SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO 020800 SECRETARIA DE SAUDE 020900 FUNDO MUNICIPAL DE SAUDE 021000 SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL 021100 FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTENCIA SOCIAL 021200 FUNDO E MANUTENCAO E DESENVOLVIMENTO DO MAGISTERIO FUNDEB 021300 SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE 021400 SECRETARIA MUNIC. MEIO AMBIENTE, TURISMO, ESPORTE E LAZER 021600 SECRETARIA MUNICIPAL DA MULHER

PPA Ciclo: 2026 á 2029

Fiorilli SC Ltda - Software Página 1 de 1